0’2290 NN :02NNN NN

NIV My

5.1 nMTN



NYOININD (212-88) 2 ©7712I0N DHIAN' DNPN DX MON 1 D9XIN NN
770, ("O91TI)) ©MIND NIAN”) NINN NIINA NN PONRNN IIND PRI
DTV N NIDNY MIND IV ,D9YONTNM DXYDN 119010 MIATD ,0V DNYIDN

,PVITIVD MOW) Y NIYL ,DPTIDNN DVAVNN PNYY SNIND MNIYIN PIDD Iy2

NING DNYAS DNNNN T IN NITITH DY ,D2)IND MYMND JIYD IND MY
.NOn

(1) ©9p 090 »>vipn 1T P83 oMM (DX0aYNM NHYON 9913) D9NINN
IN DD RY D207 D7IOD DDNIN LND I MATINA NVOY 5H5-T1Ta DIYNT
2001 .(27) w (21) ,(3) yxn nx1vp o090 axv L(3) "2 nmo ovp ono
IARYN NN LT D900 PON L0003 DD)INN ) P90 NNAD >TD 22900 DIININN
JING DDV .DMPA NYITIN NNID IaYN NIANIN MMPH D90N2  JNIANN INIPD
021N DY NPN NIINN

MI75 ,NPAINDL X NPPITPT ,NPONNN MNDVY DD NMIVYND NV M0 NTIN
ETEX-v 9tmn 71900 DY 92002 777 WY md 101921 D090 DY MY 01
.DXPI9N MY Sy 19D

NYYN TN, My



09y 12N

7 DINITINY DIIN
72O MNONT TID NV - Nan 1.1
72O oNn S 0N 111

8 e e NN AN

B e e 02910 DAN
2O VAN PPONN

10 . e e PONNDN

10 e onn-Nn - 112

10 . e tDINM TINN

11 e NN~NN SV DINY

11 e NN YV 12 MNONT 113

11 e myIvNn

12 e e DMPNI

13 e e MA2ION

13 e D2PITONPN NIION

18 e 1NY NV

14 e NN YV DAY 19900

14 e e M ONM OONTN 1.2
14 . DYTINTITY DOTIN"TN DONTN - 1.2.1

15 e e e TIM TINN

16 . o e DYIPNN DIONTN

16 . . e D¥TNPN NN DY DON TN

16 . e DONTN DY 19950 DD 1.2.2

16 . . e e 0”Yo0) DYV OMMOD

16 . e e e N99o1

17 e DONTIND PID

17 e e DYDINN

18 e e e e nmonn 123

18 e e onvaIMMn 1.2.4

1



18
19
19
19
20
20

21
22
23
23
23
23
23
24
25
25
25
27

29
29
29
29
31
31
31
34
35
35
35
36
36
36
36
38
38
39
39
41

................

................

................

................

................

................

................

......

.......... DOV TN

..........

DTN 'Y DN Y DNVANNMININ

NNNM PYIIN
19239 990D DXNVNMIMIN
L DIDDSTMPND Y09VN
YTION NNN~NN
OIX) DVONMIMN

099907191 DPNIYNRI DIINIIN 2
DYONUPN DONTN

0”910 DONITIN
ARINEI e Vaby)
......... DVIVO DN

.....

Y 199505 PP

.. L DYODOPNTIP DONTIN

20N NPIAIRYN VIVYN

..... OOPN GMYN PONN

THDY YN

1.2.5

2.11
2.1.2
2.1.3

2.1.4

......... n5I0 o1y 311
......... o9avn DTV 3.1.2
..... YINDIVN DAY NN
........ ormpn o»n 313
............... DOV MIN
........ D290 DN 3.2.1
...... DPI97N) DPNYNT DN
......... npvnn oy 331
...... DONITIN 29D 7NN
........ D90 DN 3.3.2
...... DPI9TN DN 3.3.3
....... DYNYNT DN 3.3.4
............. NI P9
........ DYMLN NN 3.4.1
..... DTN M9 "MNN 3.4.2
......... oO»IMY OIN 3.4.3
........ DPYNI OOINN 3.4.4

2.1

oY mnn 3
072V NTYVY DPN

3.1

3.2

33

3.4



THDY YIMNOD 5

N Bezout »minn

43 e e e YOI NAMYN NN9D

83 e e e e DY POPIN DN 3.4.5

45 e e DOV MIN DY NP TOPIN

46 ... (E2)" (E1) mmyoprn P2 qwpn

6 . e e e NYTOPIND 2NN NN

47 MYy MY 4
B7 e e mMTYN NMHNo Nan - 4.1
A7 e e MION OV THn 4.1.1

B8 e e e e e WOIPNN DIPNON 4.1.2

50 e 589N NTYVY VNIV 4.1.3
72 DVYNY MOD

L DMPNS DY Mo 4.2
54 e e e D»OPNY VI 4.2.1

5 e e e e e e POURDPR YPIVIP 4.2.2

7 7O OIN) DY MdN 4.2.3

56 e D199 YV NYIoN

56 e e e DINY YV NndN

56 ... . DTN MPPIa 0INN SYN DIMPNY 71V



THDY YN



1999

DONITINY DN

MINNDNTY TIO? AW -~ Nan 1.1

-V 75,0 € R TNYN 92N +, % NPIRYA m%ys oy R nap NN (0T 0a) n
+ 75 DA PDVIVIVDT ,PDONINDN * NYIMN ,NPOVIMP NN (R; +;0)
(Z xox7)

JOU DONN NN NN NSD - 22N NN QNAN TDA0N |0 OTN (k%) 1.1.1 590N
QAN QIN OINNAY NN
axb=2ab—a?®—b% 29001 a0 1NN QU Z N
Q218N DUn 4 NHUDD aNIrDIoN foIN A
a®b=a+b—ab,a®b=a-+b—1N2Yon Qv Q"% 0MIO0NN

{(2 g) ta,b,cc ]R} nNI¥MVPN foIN T

Q2N PN NINAD NINIAPNY INTN (%) 1.1.2 97N
TOYy=xy 290Nl x®y =y MANN oV RT ={z:2 >0} X
TOY=x+y penl rdy=xy NN QY A
TOy=zy—1%90Nzdy=x+y—112aN1ayv 2

Sv ool 1am R — R niosnn nirspaion qoin C N k=) 1.1.3 510N
(f-9)(x) = fx)g(x) (f +9)(x) = f(x)+ g(xz) 92 221D 1TAD NIYPAD
AN ay an Ctw noin

oMn Yy o 1.1.1

—0=0 N IN2D NINATN NN MDD (+%) 1.1.4 52N
O-a=0=a-0 2
(=1)-b==bv0al (—a)-b=—(a-b) 2

7



8 9P V. MIND WINPT

(~a)-(=b)=a-b T

PN DY YXLVINMP NN . FPDOVINP Y950 NOW 1Y NN NIN FBOVINIP N
STY NP

JDLIRIP NIN AN TN NDPS NN 2IN DY NN N1IANN ON (+%) 1.1.5 22N

MOIN .z € R 0D 2? = z 0'pon 2N R 7' (%) 1.1.6 9N
2 €RDID v+ x=0N
avonip R A

NoIN .z € R Y0 22 =0 a'pon (N1 '92) AN R 1Y (kx%-) 1.1.7 221N
ab+ba=0 N
aba=0 2
.abc+cba =0 2
abc+abc=0 .7

“la?=a "W oM ba="b,ab=a00P0 a,b€ R "W NI (x%) 1.1.8 921N
b =0

DREURRFY.

er = DN IRNYN DTN ,x € R 930 ze = x OX PO DTN RIP) e € R 1N

DY NI VT i exr = x = ze 0pNRN 1N o € R Y3

AN DT e = e TN ONDUD OTM ey 7l 'O DT ep ON (*) 1.1.9 2N
LRk
AT AV 2N NP1 N7 1AW a'p 13 an

PR (@ +b = b+ a) N2ANN DY NMVLVIDIPA NN NN (+*) 1.1.10 AN
NI'0IAMVOTA YN TN AT QY AN DY NINNND NIDIOPND

AN NIN z % y = Sy 29001 9270 112NN QU Zig W NOIN (+%) 1.1.11 521N
AT ay
D290 093N

Tonx W OIMN ,yr=1"Vv IOy € Ro»p Or .x € R >0 ,nTn oy wn RO
u € R D”p ON .00 TaN x "V OIMN 2z =1 "V 5 2 € R 0»p ON INDWN
TNz N zu=ur =1 7Y 7>

o0 NIN TN ONDUN NI DD 9N z ON (x+7) 1.1.12 91N



1A D3R T DWW DT VTRORN 9

029NN OIAND GUIN NN R* -2 0non N0 R oN
(2NN Y S92% o) NIan R (*) 1.1.13 59N

QNN DV 1AW TN 9N 1 —ba TN N2 ON 1 —ab ON (x*) 1.1.14 221N

1+b(1 —ab) a.

2N DY IN NP3 7'9N AN 20 1Ay TN QY 2N

QY 2N NN R TN ,ONDWD 19N R 2N 2 # 0 12N DD ON (+%) 1.1.15 227N
PN

“2 0NN Q100 NN [P0 ;I9I0 NNIAP RX 12w 2N R M (+x%) 1.1.16 Y20
"2 R*

(uz =2 9N u 222 n01TN) 2?2 =0 N 22 =2 "w moin N
2=0TN2M 2# 00N 2

Faole| €2 =0] 71 Z/4Z Fo = Z/27 0 NN AWn 2

DON PONN

ONDY DON 79N ,ax = 0 "W 70 a # 0 0”P DN M0 DON PONn NN = € R 92N
xa=0 v T0a#0 0”p ON

SONDY N 1ID DON POND @ "W NDIN zaz = 0 71 ,a # 0 (x+) 1.1.17 57N
M (R) 2ima 0minm 0ONTPRONN DD NN WIIONIA INN () 1.1.18 511N
1 < m KT a” = 0 BR SO0 VIR RIW a € R 1.1.19 7970

DON POMN NIN '0IVI9DD NN DD (*+) 1.1.20 AN

A0NTA 9N (1 —a) "W NOIN 1VIVIDDT MAN a € R M (+#%) 1.1.21 221N
QTR Y-, @ 'OI0INN 1IooN

Zigo 2 0"0DIVIDDIN OMANN DD NN NSXD (*x%) 1.1.22 'an



10 9P V. MIND WINPT

PIONNN

D»PNN n NP JOPN YION 190NN AT DY XDVOIMP NN R O NI
Sya R v Ny Nt PN ON LR Yv prannn Xy (omys ) 1+14---4+1=0
~—_——

.charR -1 000N 1aNNN NN .0 POND
.charZ, = n NoONT .charQ = 0 .NoNT

charR =0 IN (YN p) charR = p TN NINOY QINN R ON (%) 1.1.23 Y210
(VN p) charF = p TN 'OI0 NTY F ON (*+) 1.1.24 227N
(a4 b)P = aP + P Q"pnn p |"ONDD NTYA (*#*7) 1.1.25 221N

ar'oINIIN NIN ¢ a — aP "W NN p ["ONDD QNN D 1N (x*) 1.1.26 2N
D Sy

oMn-nn  1.1.2

D990 o S Y, N nmannn S ok NI NN S C R
MIpN1a) 1g € S ox N oy-n-nn 8N S C R x0T 0y »n NN R DN
(lp=1g m

D = {(8 2) :a,be(@} S = {(8 8) :ae(@} PO (*%) 1.1.27 5'a7N

R = M,(Q) ,T:{<8 8) :a,be(@} ,U:{<8 g) :a,b,ceQ}

AN NN S R Dy TN ay antnn U 71U DY AT aumanTnn NN D
AT DA AN NN T ;D DY NTNTaymANTAN 1IN DAN AT ay

ROSvan—nn NN Ag = {n +mVd:n,me Z} W NNTN (k%) 1.1.28 DN
?A5 DY ANTNN Ao N Ag NN LA N A7 NN NSD

199 19N

Z(R)={z€ R: (Vr)zr = xz} "\ RN ¥ 12990 1.1.29 1970
R 5% »2001mp »nnn N0 Z(R) vomn (%) myo

R R 735 9% (p vM) 29900 nTan S C RS 1.1.30 7910

Cr(S)={z€ R: (Vzx € S)zz = zx}



1A D3R T DWW DT VTRORN 11

R Dwam nn N Cr(S) (%) 1.1.31 2270
S C Cr(CR(Y)) (*+) 1.1.32 Dan
S C Cr(Cr(S)) "w 12,8 AN NN au R 2IND NOAIT [N (x**) 1.1.33 227N

CRr(CRr(CR(S))) = Cr(S) (+*+) 1.1.34 521N
NN229N"NN S ONY VAP NIVIYO NINAADN 1IAY Q' TION Q'UOWDN TNN
CRr(Cgr(S)) =S ™ ,R NVIUS NM2ION DU NUIYO

MN"NN DY DIINY

oMIN Y N33 MNHNT  1.1.3

Dol JIan NiAan NniNe ay R°P 2N 7123 .am R 7y (%) 1.1.35 HDann
axb=ba

AT Ay an R ax AT ay 2N R aN ;ain R W NN (x+) 1.1.36 99N
RP =R ooinp R an (RP)P = R (x*) 1.1.37 227N

o1 DY AT QY ANTNN TW D 0TI QY 2N RN (k%) 1.1.38 2N
(IUNT 1900 NIN p) Z B Zy, T2 'ONIDITN R NMiam NNianow
DD R aan 1w nim 909 ¢ aroninirN IO TuY Noin N
Q"9OTINITN OIN anw Poni {z : 22 = 0} N¥apn NN anP TN o2 awn 2

MmN
oy n X n M0N0 PIRY M, (R) 200 N0 R Syn m»avnn »n N R o

R -2 oo

JAUNNION NN (AB);; = Y- AjBy; NISMO0 Do0W NNN (x%) 1.1.39 21N
2N M, (R) 221

AT Ay an M, (R) 02 TN ,NTN' QY 2N R ON (%) 1.1.40 521N
290N MWoN NITwn NI det : M, (R) — R NVIIDI0TA NOTIaN NN
R avomnip ain 505

R 2 7on [A] anw nINTND 1D Cramer NNOIIA TUN (x+) 1.1.41 591N
M, (R) -2 7on A TN

eij 1 <i,j <n 0MaN Mp(R) "2 NSO OTN QU 2N R (x%) 1.1.42 527N
4 75] PoP, (I + Tel'j)_l = (I — Teij) "W NOIN .ejjer = 0jkey ~Y D



12 9P V. MIND WINPT

Z(Mp(R)) NN NSD INWOD 2N R M (*%+) 1.1.43 2N
DNIVONMMNN GOIN DY .1PYaAN NMan G 0N
End(G) ={¢: G = G:p(x+y) =)+ ¢(y)}
(M2390 1»»NT) NPSPNS Y93 (022237 °92) NN HY MANYd MITIN
DT aV 2N End(G) ~w NOIN- (+*+) 1.1.44 527N
VIR N2 1IN End(G) ~w ININN NWAION NDAIT AIND  (*%) 1145 237N
R =17Z/5Z x Z/25Z ¢ QRTONINITIND AN NN AUN (x*%) 1.1.46 27N
D99
NNN NN R Syn TNNR MNWNA 005190 NN N R o
R\l ={ao+ a1\ + axX* + -+ a,\" 1 q; € R}
DIRNND 9957 NN DY
AN NN R[A] ¥ NINON (x%) 1.1.47 921N
R — R[] |12V Q"DW NN (+x) 1.1.48 5'aN
QY 7901 ¢ € R ON P ON 79N @ € R[A] (+*7) 1.1.49 57N
M, (R[A]) = (M, (R))[A] (x*) 1.1.50 527N
(R x S)[A\] & R[A] x S[A] (*%) 1.1.51 Dan
Z(R[N]) = (Z(R))[N] (+%+) 1.1.52 D20
RAI/(A) =R -wnoin I = (\)<R[A] 2N R M (**) 1.1.53 227N

R[] = R[] QT'OINDIVIN O"D @ € R OMAN 19N NIV NSD (**) 1.1.54 227N
A= a) Q'poN

MN DY 123 ,TRRD 0T OTPan »va mwnwn [ )7 020N NN
TIN SV M2 IvN DIYDIaN NN XD R[A] 7Y ,wTN mnwn N0 A Dm0
DDA YD DX Y9N S YV NNNTNN NN R[s] X ,s € S 1 R C S oxr .oon
NN SV AN OYd A Yy avin ox (R[s| = {ap+ -+ ans" 1a; € R} s T2
R[A] mv22 MTH5NNn nmynwnn snv IR, Dmy9an



1A D3R T DWW DT VTRORN 13

(R[z1])[z2] = (R[x3])[xz4] 02w pONI Rlz1] = Rlzo] VITHD 120N (*%) 1.1.55 22N

nn) (Rly])[z] = Rlz,y] ~w moin Rlz,y| = (R[z])[y] P01 (**) 1.1.56 221N
([ ] P2 % Tpann

deg(ap + a1z + -+ - + 099 deg : Fz] — R nbyn mwspna v 07w F o
(o591 yamn x YV AN NMAN NPNN ,M9d) a,x™) = maxi:a; # 0
.deg(0) =0

deg(c) =0 TN ¢ € F ON (%) 1.1.57 227N

ainn Flz] ~w poni deg(fg) = deg(f) + deg(g) "w NN () 1.1.58 227N
Rallspl;

MHYN

NN G Y nTv F oo
995 nowa P F[G] = sprp(G) mopin annn Yy

> agg (Z WL) =) (Z ag/aglk> k.

geq heG keG \ g

2N F[G] " NN (*%) 1.1.59 N

FlZy x Zo) = FZs] ™N F NTYA 2 # 0 ONY NNIN (k%%+) 1.1.60 AN

02199099179 NN

3TmN Y95 oy ,oonpn wn H = {a+bi+ ¢j + dk : a,b,c,d € R} o)
ki=j jk=1,j=k > =3j2=Fk =—1obYonad

) Ji=—k "¢ INON (%) 1.1.61 DN
a+bi+cj+dk=a—"bi—cj—dk 9 x— T NPNYN TR

TY=F- T I=2 T+y=T+7 AUN (*x) 1.1.62 227N
N(a+bi+cj+dk)=a>+b*+c*+d>9> N:H—R 710

N(z) = zz Qun (*xx) 1.1.63 22N

N(zy) = N(z)N(y) ;N(z) = zz :(2wN? 'D0) (*x%) 1.1.64 22N



14 9P V. MIND WINPT

PPN ay ain H pon () 1.1.65 27N
N2 Q9N N2 ONAN NS0 (x*+) 1.1.66 22N

H ={a+bi+cj+dk:abcdeZ}.

1Y 1990

(1 —z—2?)71 € Z[[z]] D ONTPN? NMNDI NYO (**+) 1.1.67 22N
9% (A mn) Samn oTpnn NN f72 omon L, f € R((r)) ox

J =270 D Zy((x)) DY 7ON AN NSO (xx+) 1.1.68 D'2AN

Q[lz]]ly] € Qyl[[=]] € Q[y]][[x]] € NP2NN NN NN (***) 1.1.69 22N
iy naN A NN grw annn, Q[[yl](x)) € Q((x))[[y]]

Faf ann 18 2 N92N Nomn' D2 NN yap NTY F N (k%) 1.1.70 22N

B eyl [ ()} e € {lad, [[2]], (2))} qwno Fham

OIN DY NI DY

R x § ann N R,S DU nTonpn NDo00nn .0ain R, S 1M (k%) 1.1.71 21N
Qa0 9% Nivivon ayv

- AT Ay an R x S 03 IN AT oy oamn RS aN (x) 1.1.72 9ann
Arxs = (1g, 1g)

Z(Rx8)=Z(R) x Z(5) "w NoIN (*+) 1.1.73 227N

799 NN DUNIN 1.2

ONTIS=ITY DOTIN-TH DUNTN  1.2.1

95Y or (I <; R) »Hnnvw S0or X0 I . mnd ona nnannn [ € R onn
ar €l xeRaecl®oonr (I <, R)mW™MIN;zacl xc Racl

R DU ONDY ONTN NN Re = {rz:r € R} x € R 905 (%) 1.2.1 Da1n

Rx C LN xe€L 19800 ONTN L <; R ON (*+) 1.2.2 Dan



120 RTORDD MY DD 15
L=R™NONnownD 1oN € L 71 L <) RON (%) 1.2.3 507N

ONDY DONTN Lz 02w 12N o € R JONDYW ONTN L <; R (*+%-) 1.2.4 227N

TTNTN ONTN T = {(‘g 8> ca,b e R} "W NN AN R (x%) 1.2.5 93N

Ma(R) nisonn an Sy

N0 {1 —a:a € I} NSAPNY MOIN LR DU 'ONDW DNTN T (x*) 1.2.6 227N
iosp)

R(a+0b) # Ra+ Rb 20" 7AW 721 NDAIT 'OV NINTN (%) 1.2.7 22N
ORIV ONOTR O 01 HNTNR NN OR (I<IR) S8R N T

(09NN DNTIN IDWI) R DU DNTN NIN 0 (%) 1.2.8 221N

TN THINNR

1IN LOP ~w 70 P ao ONTNE L 'ONDY DNTN QU JIN N8P (k%) 1.2.9 927N
DNTN

Maca Un 2N R DU aONTN qOIN {Uy : A € A} ' (%) 1.2.10 5N
R Dv DNTN

{z) = D a;xbi} WD € R0 AsD MOTRD 1.2.11 79710

R DY ONTN (z) "W NN (x%) 1.2.12 Da7N

{z) = R = {rxz : v € R} /2Q00INIP AINQ (**) 1.2.13 227N

Z W3 2517 NN MOTRD R 27 = {2n :n € Z} 1.2.16 RNT

It ={r e R:xRC I} 1120 ] <; ON (*x+) 1.215 DN
JT<R ~w moiN N

JICItT INI<RON 2
It =71t -vnon nmavan R -wnm 2



16 9P V. MIND WINPT

OPIMNN DINITN

DMHPN DN Y DIYNITIN

,<8 g) NN 200 Ma(Z) 2 (”8 7%) DU NIIN DNTINA (k%%-) 1.2.16 AN
d = (n,m) TUND

R Ow annn Z[V5] = {n+mV5:n,m € Z} "& MOIN N (%) 1.2.17 221N

Z[\V/5]) D0 ONTN NN 5Z4V5Z = {n+mv/5 :n,m € Z,5|n} "W non 2

AAB = (AUB) — 001 A, B C X NIy n¥Aap X NN (k*+) 1.2.18 221N
(AN B)
DTN 1N NINE DONN NN NN NS 2N NN (P(X); A, N) ~w Noine N
1Y
MLPNDI TININD N0 7 ON PO ON DONTN NN ¢ # 7 € P(X) A2
(ACBerT—AeT1ABeTr—-AUBET)
T=PC)-wvpCCXapaNplaxNONTNT C P(X) 910 X ON 2
P(C) musnn 1Nw P(Z) W ONTN NSD T
DIUNIN DY 190 D10 1.2.2
D”959) 01910 DD

I+J={a+b:acl,be J} I,JIR DR (DIN'DR NNN) 1.2.19 19130
R OUONTN NN T+ J (%) 1.2.20 52N

I+ J=J+1 () 1221 %527n

T+I)+K=1+(J+K) (¥ 1222 5an

Ra+ Rb= R(a+b) 119N IN NDIN (**) 1.2.23 227N

nrbkls)

TMINY A-B 299500 /0w M3y N A, B C RoX (99NN D95) 1.2.24 19130
9D 9V DISYDD DWDN AOW WD A - B = {> a;b; : a; € A, b; € B} %

IJ<R N I < R, J <, RON (*%) 1.2.25 2'an

{ab:a e I,be J}~w D 1, J QONTN QU R AN NOAIT [N (k%) 1.2.26 227N
DONTN 1IN
I =J={(z,y) (0w w2 ani?vion aN) R = Q[z,y] .Nusn



120 RYDRDD MY OO 17

IJ CINJ (k) 1.2.27 527N
(Ra)(Rb) = Rab "W N2IN .NTT' QU '"A'VVIDIP AN R (**) 1.2.28 22N
(I, J,K<R) I(JK) = (IJ)K :09ONTN 292 D¢ NIOUNSION (x%) 1.2.29 221N

I(J+K)=I1J+I1K :09NTN2 NIDIVO DY NI'0IAMV0T (x%) 1.2.30 21N
(I,J,K<R)

IJ =JI My(Z) D I,J QONTN I 929U NN (x**-) 1.2.31 227N

1J #v P I, Jq{(é‘) I)} C My(Z) QONTN NSD (x+%) 1.2.32 231N
ST

DINITIRD PI0

D0INN

Ann(B) = W B 99 HR0VD DORDD 2w a3y B C R oy 1.2.33 7910
voro™ | Ann,(B) = {x € R: Bz =0} R »o vovod {z € R: 2B =0}
Ann(B) = Ann(B) N Anng (B) TR R

ONTN NI Anng(B) 'ONDWN 0ONDN B N¥IAR™NN 909 (++) 1.2.34 221N
NID TTSTITN DONDNI 3D ONTN NN Ann, (B) 0N 09NN R DWW 'DONDY
ONTN

Ann (IR TN ONDW ONTN T <; R ON (*+) 1.2.35 227N

Ann(I)<R ™~ I<R 0N (%) 1.2.36 521N

Ann(J) C 71 Anny(J) € Ang(1) ™~ I € J ONg NN (%) 1.2.37 DN
Ann(I)

J C Ann, (Ann (7)) & NN (%%) 1.2.38 DN
Anny (I +J) = Anny(I) N Anny(J) (+%) 1.2.39 DN
Ann(INJ) D Anng(I) + Anng(J) (#%) 1.2.40 59390

Ann;(I NJ) # Ann (1) + QDYDY NNINN NOAT NSO (+%) 1.2.41 D270
34.75 DN NN L Anng(J)



18 9P V. MIND WINPT

oM oon 1.2.3

x—y el 0’oNx =y RO m>py on 1 omen nan-nn I D R onn
(x+1)(y+1)=zy+1 :R/I nmn nNana 995 N2 1T

J<R ON P71 ax aovm N N2IVONY NOIN (*%) 1.2.42 597N

JINTaNw 90N 1AM ona R/ "W noIN I<R "W M3 (x*) 1.2.43 92N
2N NIN

Aryr=1r+1"71 JR/1 03D TN NTN QY 2N R ON (%) 1.2.44 500N
Dol J/I<R/T TR I NN 200N SN TN J<R oN I<IR 7 :(37) vown
AT 0NIS R/ DY aONTNN

(J/DH" nvawn J = (x) I = (2") R = Z[x] PO (**) 1.2.45 22N

oMmraINIYIN  1.2.4

w(a+b) = M) H95M NNN Yy NI ¢ : R — S npnyn .o R, S »vip
N RS ox (0N YY) ovanmmin NI (e(ab) = ¢(a)p(b) ,o(a) + ¢(b)
DUONMINN IXR) NN BY DNN DY DLaIMN ¢ X ,o(lg) = 1g 7 NN DY

.70

(DONN OT'OINININ NIPIN) AT'OUNININ NN 7 = 0 NPNYNN (%) 1.2.46 22N

NIPI YT TNTTA NINY OVONMIMIN ;OVOTINPON NIPI DY NINY DVSNMNMIN
Anigiimhiadhd)al

QroNInININ ¢ : D — R =1 (NTY :NNAITY) LIYO AN D ON (x%) 1.2.47 221N
AQronInnIn ¢ ™ # 0 ,02IN DY

QOIN NIN DY [WDNY @ @ Z[A] — Z, QTOINININ NN (+%) 1.2.48 221N
p "2 PONND ON'DTPR DoV O'NIIHIoN

A0 192 DN HY DINPNIMIMIN
NNTANN @, @1+ My (F) — Mo, (F) NINPAONY NININ (+%) 1.2.49 227N

NIN @1 .0AIN DY QPToNInIEIN |1 ¢o(A) = <61 8) Tli(A) = (61 ﬂ) 9"

ATD 1IN g 22N AT QY 02N DY aroininin
Qv 2N S TN ,OTONIN'ON ¢ : R — S 71 TN Qu 2N R ON (*%) 1.2.50 22N
@(lg) =1g 1 0TMY

© # 0 ., aronninin ¢ : R — S 71 0T QU AN R ON (¥*%7) 1.2.51 921N
nTtay N S ™0 # a,b € S 929 ab # 0 0IDD) NiNDY ainNn S qoinl
[r €8 999 ¢(1g)%x = ¢(1g)z "W NN .10NTN] (1) = 1g 7



120 RYDRDD MY OO 19

ANNNMY PYIID

.OMIN YV DVSIMIMIIN p @ R — S
OVMION ¢ R — S o

R OUONTN NN Ker(p) ={a € R: p(a) =0} (+*) 1.2.52 22N

PN DaNn S Sw amntnn NN Im(e) = {p(a) : a € R} (*¥*+) 1.2.53 227N
DNTN MN0N2

P HI)<R ~w moin IS (%) 1.2.54 921N

DY ONTN NN Ker(p) = ¢ 1(0) = {r : p(r) = 0} V12N (x+7) 1.2.55 YN
R

DONTN N R 2 ONT'N DY NIINNY MoIN DY ¢ ~W M0 (*kx+) 1.2.56 221N
S

1999 NY9912Y DIV NNINIIN

noIiN LR xS DY HNDY ONTN K AT oy 0ain R, S (*x+) 1.2.57 22N
ANNNNA LR, S Dw a'Oonnw aONTN I, J WND K =1 x J ~w

DMPONIIVNRD *0ovNn  1.2.5
R/ Ker(p) =Im(p) = ((**) PORIN OP99MIPRD VOWUN) 1.2.58 vVown

ONINITN T ~W N2IN . aRTONON Y : S =T p: R— S (+%7) 1.2.59 Yan
R Sw nao an

R/ 1) =2 S/T ~w noin IS DY ¢ : R — S (+%) 1.2.60 Ya1n

TN 00T My (R/I) = M, (R) /My (1) ~w NN I<R (%%+) 1.2.61 221N
So0Mn 0 R— R/I AYND go((aij)ij) = (9(@1]))” 95 © Mn<R) — Mn(R/I)
Vaon

J<R 112y M, (1) nisnn NN My, (R) DY ONTIN DD (xxx) 1.2.62 22N

R/I — QroninoN O'py NN LR DY aONTN T C J (%) 1.2.63 22N
R/J

WL R W MR T C J DR ((*%) YN DV9IMIDNRD 0aVN) 1.2.64 VIVN
(R/D)/(J/T) = R/J



20 9P V. MIND WINPT

OYP DN .OPOYIMIDR NXIPI O 29V~ TN~THh NIY ¢ : R — § ovammmin
D”9MMIN R, S 0NNy OamN D

K = {(_xy z> L3,y € R} NIYIVPN QOINY NN N (x%) 1.2.65 921N
AN NN

.C oaonmnn amoonn N oinitN K A

ODITN U = { <_xy g) Lx,y € R} NISIVPN QOINY NN (x*+) 1.2.66 221N

H aaronpn an’

TIZMUNN OINY NN (**%+) 1.2.67 22N

a b c d
-b a -d c

Uy = e d a —b ta,bc,deR
—d —c b a

H -5 oninimN
nHWo 171 RY gwonn grarnn gnoonn qoIN DY (kx+) 1.2.68 290N
N0 AT av an ¥ = (RT;8,@) W min res =9 ros =rs

(R; 4+, ) — 9 QroNInITN NSD

End(Zy) = Zy QPO Zy, DY QNTONITIND ANY NN (x*) 1.2.69 AN
@ = (1) 17N o1

W nomn JF NTe Sun n D "'1IU|71 amn Vo (xxx-) 1.2.70 9N
End(V) = M, (F)

M, (R x S) = M, (R) x M,(S) & N2IN (**) 1.2.71 227N
M, (M, (R)) = Mpn(R) & NN (k*%-) 1.2.72 527N

PTYOD IWNDTNN

D981 BP9



2 919

D»I10PNI DNNIYNRY DTN TIN

R 5v 0»9m0pnn oo TRD 95 Tien IX Jac(R) "2 1o

Yy € R D05 oN 1 —zy ON P ON = € Jac(R) (x*) 2.0.73 52N
I =R NI+ Jac(R) = R ON (**+) 2.0.74 221N

Jac(Z/9Z) Jac(Z/247Z) NN AwnN (xx) 2.0.75 22N

Jac(Z/367Z) Jac(Z/6Z) NN AWN (xx) 2.0.76 22N

W - Nil(R) = {a € R : 3Ina™ = 0} Yo 300 MW R DR 2.0.77 1970
MO v

n 929 2™ € Nil(R) TN ,z € Nil(R) ON (*+) 2.0.78 221N

Nil(D) =0 ™~ ninSw ainn D aN (%) 2.0.79 921N

Jon 11—z T z € Nil(R) ON (x+) 2.0.80 22N

Nil(R)<R (x*) 2.0.81 22N

Nil(R/Nil(R)) =0 (**+) 2.0.82 527N

(I ™) VI={acR:3In:a" €I} o™ IR DX 2.0.83 1713

AN @™, b € T aN o1 N] R DW ONTN VT “W NN (x%+) 2.0.84 91N
I(a+b)"t™ Sy

A0 = Nil(R) "W NNIN (%) 2.0.85 921N

21



22 9P 1. NIRRT IRYLND YWPDIOIMD

I CVI<R ¥ NN (%) 2.0.86 92N

ONTN NI VI =T a'pon ONTR VT CV/J TN T C J ON (%) 2.0.87 2N
OpT

OPTONTN VI WD, VI = VI U NN (k%) 2.0.88 NN
NI/T=VJ/IT ™I CJ<R ON (%) 2.0.89 22N
IOPT NN IIWND DNTIN DD (x%) 2.0.90 DN

ZDW QmOPTIN QONTND DD NN NSD (%%) 2.0.91 50N

NN (Z]z] DY aONTN) (/(z — 4), \/(x), /(z,4) NN AUN (*x%) 2.0.92 22N
NT+T#VT+ VT ~wpn D90 jpinay

D”770PN DIYNITIN 2.1
JCJCR-v I J<AR ONTR 0”9 RD OR O0PN NN IR NN DTN

DR PN DR VDDPY RN T<IR DN DY MIOW00MY 0N R 0 (TRE*) 2.1.1 vavn
o R/

I4+Rx = o € RY29 0N P ON 'D0'OPD I<R "2'00INIP R (+*) 2.1.2 2N
R

¢ H(P)<R 0aw noin 20opn P<S aN DY ot R — S (+%+) 2.1.3 921N
onopn

Q"2N'OPD QONTN QIOIN R "2 WW NN DV ¢ 1 R — Z (x*+) 2.1.4 221N
o

MIWNT p NIAY pZ 0N Z DY QUON'0PRN OONTIND (k) 2.1.5 9N

DY QmOnIopnNn OONTND NN NSO NITY F, .. Fp I (+%) 2.1.6 9210
R=F x---x F

o FS ={f:S— F} Yy 0w F n¥ap S # ¢ M (x%) 2.1.7 921N
FS D9 500pn ONTN NN F, = {f : f(a) =0} "w NN 0201 192 NIV

,2°Y01 DON W N2 NIYIY D900 ON ,NMTO NP DIV NP 1NN OV Nndn
.D»OOPN DIDN W IN



20, ROTRDD DPOIWID 23

IROITIRI W DM BY K AN W IRTIR I9 P3N 1Y W v Yo 2.1.8 vawn
R¥2shivivis)

209 R/M —2 79N a+ M 0"ON 719N a € R '2'00IDIP R (*%) 2.1.9 5N
M DROPD ONTN

0"onopn an 0 =2 V19 OONTNN DD R TN QU AINA (k%) 2.1.10 221N
OONTN A, B,C<R MY |INN9 .0 =2 019 aONTN WD NP R 72 N NN
P> B CAMWNA=A+Bon ACA+BCR AB#0 00w
no BC =0nnima AC C AnNC CAC <« AC=0 A+B =R
C=RC=(A+B)C=AC+BC=0+0=0

D199 DINIPN

T D H aN niDD) Onan ONow DNTN H < R M (k**-) 2.1.11 Da1n
ONDY DON POMD NN e € H 1aN 20w noin (T = 0 TN ONDY DON'T'N
.a € Ra? ~w NN .No1TN

18 SY Anvh 2.1.1
DIV DIIN  2.1.2

.0 VYYT TIIRYTIR 17 PRY IN RID VWO nN 2.1.12 9710
LIV 2N NIN NTY (%) 2.1.13 DN

NTY NID DT QY 2'0VINID VIO AN (%) 2.1.14 227N
LIWO 2N Ma(F) TN ,NTY F ON (%%+) 2.1.15 227N
LIYO 2N M, (F) NTY F ON (***) 2.1.16 22N

Qy M NN R ON PO ON L OMONDY OONTN N R 2IND (k%) 2.1.17 221N
PN

OPNYNRY DYNITIN 2.1.3
D1NYNRY DN

DMOINO M 9D DR HH MODR RN R 9w (OTI7IN) IR 2.1.18 79130

000 MIAN {1l —a:a € L} TN 21 ONTN L <; ON (%%) 2.1.19 DN



24 9P 1. NIRRT IRYLND YWPDIOIMD

YN TP ON PO ON 0 # 0"0I0I993 QAN Zy, ~2 QD' (k*+) 2.1.20 227N
pln "W Pp

ON 9N a € R "W NN R 2IN DY 1910 DNTIN J "W M (k+) 2.1.21 220N
R/J maon aina on a +J an p

JIWNT 1IINY DIWO 2N DY 2INTNND NDAIT [N (k%) 2.1.22 57N

Z(R)S = On ,S 2NN DY maam Nann NIN R7W M0ND (xx%) 2.1.23 227N
MIUNT 2N S TN VIYO 2N NY NITO0 NANN v S—5 anw noin R
DPNIUNT DIINIPN

JAB C P on»pnn A, B<KR 959 DX MMYRI ONPR NN P<KR SN .00
,(4) - (9) € 65 5v MYUNY PR IR 6 NonT B C PN A C P ovpon
4,9 C 6 -v mmd

R TN R DY UNT DNTN NI 0 ON - '2'0VIDIP AN R 1N (k%) 2.1.24 501N
NINSY amnn

R/P BR W DR MYRY MR PR D300 NN R W (=#%%) 2,1.25 vown
MDY DN

MDIWNT NI DDIOPD DNTIN DD (x%) 2.1.26 5N
0 71 (AWUNT p) pZ TN Z DY QUIYNIN QONTND (*%) 2.1.27 DN

¢ 1(P)<R 0aw moIN JAIWNT P<S ON DY ¢ 1 R — S (+%+) 2.1.28 YN
JIUN

YN ONTIN DO NDIN AT QY '9I0 'ADLINIP AN R (+*) 2.1.29 21N
1Onopn NIN

aroINInIN A'PY NNIN NTN QU "2'VLINIP AN R M (x*) 2.1.30 2'aN
ONTN Ker® ™N NiNOY QNN R an qona 1 — 1z 99 11amn @ :— R
(AUNT p p NISNN [2D1) DY IWNN

L3N p WWND) o(f) = f(1) 99 ¢ : Z[A] = Z/pZ 123 (+%) 2.1.31 DN
7O0'0PN NIN AN ?IWND DN INT ONN L = Ker(yp) NN QwnN

DU OMIWUNIN QONTND DD NN NN Nil(R) "W NDIN - (kx+) 2.1.32 22N
R



20, ROTRDD DPOIWID 25

QYN OONTN DY My A # ¢ {Py: A € A} M (*x%+) 2.1.33 DN
W o Py € Py IN Py C Py apnn A, N € A 929 1nivo (R ain by
QIUNT OONTN TN N =P\ 71T M =Py

QONTNN NSIAPAY NOIN R AN DY OONTN T C A 11 (x%%7) 2.1.34 221N
a"onopn 0O aONTN W T C P C A 0UIWUNIN

AT NINY N JAWNTY 1IN A ON R 2N W DNTN A 18 (*x%) 2.1.35 DN
P C A 0ONTND NYIAPA 'D0'0Pn IIWNT W TN 1910

AC B TNIUNTONTN AN B ON (A, BAR 2'00VINIP R (**+) 2.1.36 221N
BCAIN

“W D Ag, Ay 0N OONTN QU 2N NWAIO0N NODAIT [N (k%) 2.1.37 2N
JIYUNT 1N AN Ao

2NN W YN DONTN NN (3) = 3R (x%+) 2.1.38 227N

R=Z[i]={n+mi:n,meZ} CC.

12NOPN NO DN IIWNT (A <E[A, p] (x%) 2.1.39 51N
1O0opn KD DAN IWNT (2X — 1)<Z[A] (xx+) 2.1.40 5NN

TOIN Z[i] Dw ONTN T = (5) (%%+) 2.1.41 227N
Z[E] T2 N PN T N DY IIWND ONTIN ZN T N
ZNT=7Z0J "W D Z[i] DU J UNT DONTN NSD 2
Z[i] T2 N ONTN T = (T) 2

N NYaonY v 2.1.4

DHIPIOPNTIP DINITN

ON NPIRYN VYN

DT 0y (C200MP RPITIND) NN R O
J 4+ J =R oR o™mowyonyy 1,J 2.1.42 D310

J™ ™ aa nym > 0 905 TN 0onopnip 1, J<IR ON (k%) 2.1.43 51N
(m =1 "Y NN NYNI :NOTTN) .a"OoPRTIR



26 9P 1. NIRRT IRYLND YWPDIOIMD

INJ =1J4JI ~w NN aonopnTip aONTN I, J<R (+x) 2.1.44 D'a7n

DYDYV DTN [, ..., IR WYY ((*%%) 100 NYINYD 0awn) 2.1.45 Vawn
A1y ey @ DY W WD) R/(IN---N1) = (R/11) x -+ X (R/I;) ™R w3
NMiiz—ag, e[ 9™z €R/([1N---NI) DY
vla)=(a+1,...;,a+1;)) ¢ : R— (R/I1) X -+ X (R/I) Y .2V
ac€l1N---N(14+ 93 a€ RDBM i M MIRW? PODD 7Y © “W DWW T .
1= (bl +cl)~-(bt—|—ct) NN 3V € IZ+I]1 :bj+Cj 3V .Ii)ﬂ"'ﬂlt

J1 =0xFXxFaONTNOIW R=FXxFxF ana NTY F (x+) 2.1.46 2'2a7n
aROPOTIP ADNTNAW NN N I3 =F x Fx0,Ip=Fx0xF

a="1,ac (456)+ a—(623) cl; v PDac RN 2
R/I3 naon am (-1, -2, -2)

an+fm = 121N .01 Q'NHY OM900 (n,m) = 1 "W NI (xx) 2.1.47 227N
r=b 2 =a (mod n) NINIYON NOIWNT INNO NIN 2 = anb+fma ~¥ NN
(mod m)

=2 (mod 37),z =2 (mod 101),z = INIYNN NN NN (x%) 2.1.48 221N
2 (mod 197)

=2 (mod 3),x =4 (mod 8),z = 11 NNIYNN NN NND (¥%+) 2.1.49 221N
(mod 25)

NN R = {f: R — R} NiosIn NIspaion qoINg NN N (kx+) 2.1.50 22N
an
R OUONTN NN I, = {f € R|f(a) =0} qoIND ,a € R 925w NN 2
DU AN No7TN] QOnIopnTIR 0N NOND OONTN W DO NN )
z—a z=b __ 1

1b=a T b—a —
[ NS ANPAD NP by, .., by 2001 DAY ay, ..., 6 DDOW DI T

Sla;)) =b; v PR =R

QY ay,...,a; 222U ININL,NINNND NONYN NN DD0N (kx%-) 2.1.51 DN
Y D0 oM ATa f R — R ANpao o' by, .. by cr, .., ¢ 200

J'(ai) =b; 71, f(a;i) = b;

NNAN NIVONY NININD T |2N2 1TANY R 2INA 1TUN (k*%) 2.1.52 2N
ai,az,... € R 905 ™n .Q"O0opnTip aONTN I, Iy, ... <R MY 02101 NIN
"r—a; €l; WP xreRap



20, ROTRDD DPOIWID 27
*
*

ANA (*x%) 2.1.53 Yan

I = <8 I) L= <8 8) gl=tVialery

NIMNWN VoW DY NNSINND NN No3 R = <8

* ok
NIMNUNVOUD DU NNSINNNINNDI, R = | 0 * * | 2N (x*) 2.1.54 227N
0 0
¥ %k * % % 0 *x =x
I3 = 0 * = Tl ly = 0 0 = I = 0 * = 1Ay '1'on
0 00 0 0 = 0 0 =
DI0IVINNTIN

L1 @D Lo =2 0720 NN 009001 , L1 N Ly =0 "YW 75 0”ONNDY OONTNR L1, Lo ON
DIDDA DO TTINTIT IN D”ID DONTN MNAY IMT NITINN .Y DIDD 1D DRI

RS =S5SR=0-vqom1 0OvNT DX, 0NN 5Y RP S

£2 = e DN VIMANTN KIPI e € R 7N

Q'VIVIVDTN TN ba "1 ab TN aba = a ON (*) 2.1.55 22N
.e169 = ege1 = 0 DN DYINNNNN NI €1, 69 DIOVIVIONTN
JON 22NN LIVIDNTN 1 — e TN VIVIDNTN e ON (*%) 2.1.56 2'an
TN VIVIONTN e € R TWUND (%%) 2.1.57 22N
A=clAe®d (1 —e)Ade@eA(l—e)d (1 —e)A(l —¢)
02N Y 1Y Qoo pro Nin

ON 2 < ¥ ,7T0 O POY P NN SV DOIMNTRA GOIN NN E =2 0o
ZTY =T = Yx

2 € FEc P02 0< 2 <1 7w NT0 ON' DN INTY NDIN (*%) 2.1.58 211N

x,y <x+4y € E 0NININ z,y € E ON (+%) 2.1.59 227N

y—x <zl 20DNINMN,y—z€FENz<y ON (%) 2.1.60 22N
(oONNE DY) zy<z,y<zt+y—zy N T,y € EON (+%) 2.1.61 227N

POND Re 'ONDWN DNTNNAW NDIN DIVIODTN e € R M (k%%) 2.1.62 221N
Q'VIVISNTN TD'P ON Pl ON Q'ONDY OONTN DU Re = M & N W' Q100D
eh=h=he leg=g=ge,e=g+h WD g,h Q202AMIN



28

9P 1. NIRRT IRYLND YWPDIOIMD



3 919

NINYY MINN

D7V DN R (0 77 019) DOR PIND K7 D I300WDY WN 3.0.63 DTN

W NoiN LD ninby ainn S aoNTN 0 # Ih,..., I ' (*+) 3.0.64 22N
.Ilﬂ'-'ﬂlt?éo

¥ =7 0 = b0 oo a,b € D NIDSw QNN D (%) 3.0.65 21N
.a="5b Y nNon

NIWUNT 7 ON PO ON NIDDY QNN NIN Z, (+%) 3.0.66 2'aN

N1 ND QWND 19ON) NTY NN D10 NIDDYW QNN 9D (x*+) 3.0.67 21N
(T nRpY

QNN Dy x Dy TN NIDOW '0DINN Dy, Dy ON 119N IN NDIN (%) 3.0.68 22N
Nallewl}

IR ann D{A] @ni2'19n 2N 02 TN NINSY QNN D ON (xx) 3.0.69 51N

NINOY QNN 12NY NINOW aIiNN YW N0 AN NDAIT [N (k%) 3.0.70 2'a1n

09avH DTV DI 3.1

M O 3.1.1

09avn NTY  3.1.2

20959 N0 I¥1ap S € D — 0onn .mndv onn D >
.ad = bc 0"ON (a,b) ~ (c,d) 95 D x S 5y orn> 913

29



30 97V 3. HMD YIYN

oW NTPoNnY 2% aw) NiDpPY on' NN DN ONMY NDIN (k%) 3.1.1 2N
(Nr'oNsIoNN

[(a,b)]+ ,[(a,b)]-[(c,d)] = [(ac, bd)] :m2ya PT30 MPPYN MPINN GOIN DY
(e, d)] = [(ad + be, bd)]

20N NNTAD NIDIVONY NN (x%) 3.1.2 1IN

11NTaNY NIDIVOD 0N AN NIN AIPPYN NIPOND QOINY NN (+%) 3.1.3 21N
.S7ID -2 pioni,$ -2 D Yw aip'opn Xpa 90D 1TanY ann 011N

o WM . de [(d1)] 92 ¢ 1 D — STID 1720 (x%) 3.1.4 Hann
aro7InIIN

;212529 N100 N WND D~ oot anTnn 2'op ST'D - napon
D C S7'D ainoH won

o290 an S7ID am S Yy ANy NN (k%) 3.1.5 DN

OV @ D — R ONg NN (QIP'DN DY NINDOIAIIN) (k**7) 3.1.6 221N
S7ID < Rjow a'p ™R 2N2 @'2'9N 0MaN 0N S AN DY niainnne 10

STID < SyID ow anp ™, @ S €S2 € D —0 ON (x%+) 3.1.7 90N

»n - g(D) ma S7ID »nn N oy S = D — 0 Thvnn 1apna TN
D 5v o12avn

DTY NN ¢(D) "W NN (x%) 3.1.8 0N

,q(R) Dw AN "a%Y NN PITA .0ON POND ¢ € R "W M (k%) 3.1.9 221N
JIUNIN IR DD NS0

ATOINITNN NN W90 180 ¢(F) = F I8 ,NTY F ON (%*) 3.1.10 221N
q(D1) C q(D2) & NN .NINDY 'DINN Dy € Dy 1 (*%) 3.1.11 591N

P2 ce€ Dy 0" de Dy 92%1 NinDY NN Dy € Dy N (k%%-) 3.1.12 2'aN
q(D1) =2 q(Dy) :oiN ed € Dy v

QNN NN Q2 (Q'P139190 2IN) Diz] TN ,NINSY QNN D ON (**+) 3.1.13 92N
Dlz] C Flz] F = q(D) PO N07TN Diz] D¥ 0Mawn NTY NN NN NINOY
(?urtn) q(F[z]) NN NN PooDI



3.2, DY VOIDYD 31

"W NONTN LD € Z 7y (x%4+) 3.1.14 HDann

Z[@]:{a+b\/5:a,bez}%’{<gb 2) :a,beZ}.

Qv—d] = {a +bVD :a,bc Q} NIN Z[v/D] Sw amavn nTuw nom

(M ona a1 aTn N DDD) NSNND AN R N (kk*) 3.1.15 50NN
¢(R) '0Maw 0T 1D Q'Y NN DON PONN 1D [N AT NDDI IVIDID
N8N 7Y NINY

'9% NIPPYN ON' NN TIAND W 001 ,AI80S N N8NND 2ind 2% awv
dc # 0: carby = cazby ON P ON b;lag = bflal
WINVIVN D92WH NN
ormpn N 3.1.3

IOIPR NN NP, TR OOPN SRR WY NN DTN
NIPN AN NIN Z/256Z ANNY N2IN - (*+) 3.1.16 2'an

ONTN NN @'D'ONTNDN OMAND QOIN ON P ON DIPD R (x++) 3.1.17 21N

/DIPP 2N NN R = cce FX 5 NTW F (%%) 3118 221N

S OO
S O ¥
QO X ¥

Ao b IN Y9N @ "W M a+b=1 0N P ONX 'NIPR R (+%) 3.1.19 YN

a; TN TNN TN a1 + -+ - 4+ ap, = 1 ONDIPD AMAY MO (%) 3.1.20 227N
il

2N INTY NN Zp[A]/(A™) DU DONN 'POND DD NN NSD (*k#%7) 3.1.21 221N
nipn
onoY N 3.2

.d € Z My Z[\/&] D1I9VNN 1215 ,PI92 NYIAY D2NIND MINXDNT NN 132 Mt Pyoa
DN SV NN NNNIY 29 09D 1TAYD NON DN DOV)

DIN5Y aiNn R M (x%%-) 3.2.1 1N

ONTN NN al<R I<R D291 a € R 905w NN 1



32 97V 3. HMD YIYN

JR/al| = |R/Ra|-|R/I| NN O'NIN2 .2
o0 NN N(a) = |R/Ral 9% nTaion N: R—-NU {oo} Npnunn .3

D»PNN 0PNV 0 : R — RO Z (5w pmy) D000 p2200mp 20 R
& € ON PN ON o(z) =z qoN ,02(7) =2
N(z)=z-0(z) Y29

D90 NNIW NNPID N @ R — Z (x%) 3.2.2 221N
R=[VD]= {m +nvD:m,n e Z} an2a pan D e

on+mvD) = n—myvD 2 2N R Y NN N (*%) 3.2.3 D2n
o(x) =z =z €Z 7 ,0%=Id0poN ,aroninmn

{ <z bf) ra,b € Z} ~ 7[/D] "w NN (+%) 3.2.4 93N

NN R MmN .R = {n+my=3:2m,2n,n+m €y} M (**) 3.25 2N
C v an

(3+2vV2)" —V2(vV2+ 1" + /2 = 0 ONIWRN NN 1IND (x*) 3.2.6 22N
n €7y

ANY POl WAav 1900 0N IV D] DNTN DO MDIN (k*+) 3.2.7 227N
1O0OPn NN ON Pl ON DIWND DNTIN T TW [NDD pon 1910 Z[V D] /I ninn

. =a+bV/D € Z[VD]

npR2a SNnne 01T N(a)|n IN 0 € Z ,aln ON N (k*+) 3.2.8 221N
(a,b) =1
{a)NZ = (N(a)) 2

’Z[\/ﬁ] /<a>) = N (a,b) = 1 WO a = a+ by/D ON k%% 3.2.9 Y370
02 TN (a,b) = 1 ax .nO7TN .‘Z[\/ﬁma)‘ = Mo

(a,b)
VD =k nisnn wWanb DIpY a + bv/D = 0 Nann 92 (b, N(a)) = 1

/200N mpna N («)

“w pon Z[V10] ama apoN 0N 4£v/10,2,3 "W NN (xx+) 3.2.10 2N
STOPIN 1IN T2 291 "on 1N Z[y/10]

v an 2-11 = 22 = (3+v/—13)(3 — v/—13) "¥ NNIN (+*) 3.2.11 DN
DT NP9 QNN 1IN Z[y/—13] "W poni ,apoN anning 22 DY apino



3.2, DY VOIDYD 33

AN WNT ONTN 1IN (3,14 2¢/=5) ONTNAY MDIN (x+%-) 3.2.12 DN

Z[V/=5]

I? = app Z[V5] DU I = (2,1+/5) DNTNOW MDIN (+%+) 3.2.13 27N
awn J% = (2)° apn J = (4,14 3V5) “w N T #£ (2)7w ninnd (2)]
Z[\/5]/J 71 Z[\/5]/T nann 2N N

Z[V11] M2 WNA ONTNIIN (7,5 — 2¢/11) DNTINNY NN (kx%-) 3.2.14 9200

R=5v1=(21,9+3y=5,-2+4 4y/=5) DNTNOW MDIN (¥*+) 3.2.15 237N
4 DY N¥IM NN NISDD D D011 DIPIWA ATUN N0 WND NN ZY =5

7€ R=Z[v/—13] 72'NQ 22N (k%) 3.2.16 227N

(7)=1-T'-wmn I =(7,1-+/-13) I =(7,1++/~13) |po1 N
AN P9N 7 AN

R A MWNIIN T TW NN A

R/I = Zg =1 ,(NWUND ONTN 1IN (T) 1091) R/(T) = Zy X Zg ~W DN 2
(N1 1091

R =Z[VT] v (%) 3.217 231N
N(a) =30V a € R |NYOININ N
B3R C 11,0090 jwN 1IN I = (3,V/7—1) DNTNn 2
N NN T = (2,7 — 1) ONTNA A
a € RINUTMND I? = Ra ~w NN T
N(a)=9=N(3) n
I’NZ=9Z-w noin .
(= (2= VT, (2 +VT)x) + 3R "Tan .o TN) R/3R = Zg x Zg T
R/aR = Zy 92N
BR+I?=1-w N N
1<n 209 3R+1"=1"wpon v

ON .R = Z[VD] yo3 .(1 < p) p? nMsnm oponn 19 pry odw 0 < D
2" =ma=nyw,x=n++vVDm xR

MR IR M o) O<z—yorz<y;0<z, 2/ on0<z VN
L00OY XY NIV DWN NTO NS NNN

O<azy 10<z+y0aTN,0<z,y ON N (*¥%) 3.2.18 2N
/ / Y= ! /
NON &' < (zy) 019D prwoN T 2’ < (xy)’ ™ 0 < z,y ON 2
y=1712"=00xN

(a,b)"v DN .a,b € Z N ,a® — Db? = 1 nxnwnn Non "Pell nxnwn”
JN9 NNz = a + by DY 0N 09 NNNYND PINS NN



34 97V 3. HMD YIYN

22 — Da* = +1 an Pl an 190 NN = € Z[V/D] (+%7) 3.2.19 991N

NN Zy D™ ND Q1 Z79 "W 1IINY NN ¢ € Z[V D] N (k%) 3.2.20 2N
+1 # z € ON PON AN NN £z, £T QNAND NYATN A TNN PIrTaYy
A NN £z, 27! 9NaNn YN fan TN prTa TN 1on Z[V D)

TN aw NN Pell nniwn? nianno (27, 2”), (v, y") 11 (%) 3.2.21 220
aoon z,y A ANIWDD INN9 (2'y’ + Da’y", 'y" + 2"y") w1on

2" IS0 NN PON AN DDW Dz € R Q"D MDIN (k*%) 3.2.22 5N
NLIINPO'T AV TWIAN NITY DU NIPRD AY4T vawn INT) n € Z 1Ay
07T L(rarm

aN DI aN 2’ >y anpan 2’ > /W noin aoon o,y > 07w N 1
| ) Yy | y
x>y

gy >yzrTl > 07w NN D9 NNV NINN9 ¢y > 2 > 0 ~w N1l .2

Y £2™ NIISNN NIND9 NNIWND [NN9 90w D 2z > 0 O"pw NN .3
x>0 |NNo v N2'5wN 1T NINELOID 2 > 0 Nn9 N m € N
2 DU nNpTn 1INy

UoOYUPN NNDIN NN 0"0 4

Z[V/3] DU NITNM 92 NN NS0 (xk#%) 3.2.23 227N
P01 .a = 2,b =1 NN a® — 3b* = £1 NNIWNN DY DDIPN INN9N |INND
an?a N n € Z An™ an Z[V3] T2 ooonn anann =2+ /3

Z[v/6] AMa 0'ON O0MAN NWDN NSO (k%) 3.2.24 997N

Z[V/5] 2IN2 09N OMAN NWDN NSO (k%%) 3.2.25 937N

019990 DMBNR  3.2.1

N(u) ==£1 ON P ON 79N u € R (*+) 3.2.26 22N

Z[V/D] =2 @0onn 0NaNn Do NN NSD D < 0 "W 111 (x%) 3.2.27 227N
Z[\V2] M (3 +2v/2)7! NN NS0 (x%) 3.2.28 YN

2N Q29NN OMAND D2 NN NS (***~) 3.2.29 921N
1+2\/?3] = {n+m1+2\/j3 :

Z] n,meZ}.



35, RI3WND AIRYINT IRTOVWPID 35

20N NITAN @, + b3 = (1 4 V/3)" DNIWRNY NN (k%) 3.2.30 22N
lim 22 NN 2uN .ap, b, € Z

Z[V2] N2 01Aan 7 — 4v/2,5 4+ 2¢/2 "W NN (%) 3.2.31 Han

DP1997INY D”NVUNRY D9IN 3.3

Amonn on 3.3.1

ST ay a'ovoinip an R

b=ac WP ceRQDP AN DO NN POND @ "W MONI a,b € R 3.3.1 N1TaN
.alb P01 NT NpP2

'DON 1T0"ATP) AVTIN0I A'OPDON 0N NIN PONDT 0NN (x*) 3.3.2 2N
(wHn

dla 71 al0 ,a € R 925 (*) 3.3.3 Da1n
;012N a,b W NN bla Ol alb ON .0'D'ON N2 OMAN a,b € R I .N1TaN
.a ~ b PO

b=ua WP ON uw € ROPONDPUDNa~b (x%) 3.34 S9N
JNIDPY on' NIN NINANN ON' (%) 3.3.5 511N

NiNANY onNta NIPPYN NIPOND DU 20N TTAID PIDNN ON' (+*) 3.3.6 221N
(alb=ailby TN by ~b 71 a1 ~a QN ~ DIDD)

J1INANN NIPOND qoIN DY WHON 170 0N NIN PID'NN ON' (kx+) 3.3.7 AN
RIDD 5(t,n) DY NAN ¢ TNt € Z ON Z/nZ ANAY NININ (x%) 3.3.8 DN
T NID DT AW NOIN e NN PONDN %) W Ninan-nNponn o2

JNN9 .n € Z 112y (3n + 5)|(2n? — 11) NNIWDN 1IN 1IND (x+%) 3.3.9 >IN
n=—2,—-4,-18 71 3n + 5[49 921 49 € (3n + 5,2n% — 11) "W ANIN
DUNITN 195 NINN

Rb C Ra ON P ON alb (x*7) 3.3.10 227N

Ra = RbON P ON a~b (x*) 3.3.11 227N



36 97V 3. HMD YIYN

099990 DYBN  3.3.2
DIPI9TIN DVN  3.3.3

NNy amn R
cIN'b ,a = bc PO D09 ON PION 1AN NIN 0 # a € R 12N .0NTIN
aoon

alb IN bla <= b|]1 ON PION a € R (%) 3.3.12 D'an

90N (t,n) ON Pl ON PON NNt € Z/nZ D NN (k%+) 3.3.13 221N
[3.3.1 2210 NNl (D00 [2I2) 1IN

D”NIYNY DN 3.3.4
plb IN plab < pla ON IWNI NN p € R 12N .NNTIAN
PION NI IIWNT NN DD (k%) 3.3.14 AN

ON RIPD) NINDY aiNn R/Rp ON Pl ON DIWND p € R (x%) 3.3.15 22N
("IN DNTN Rp QN DI

PON T = "NUNT z <= TYUNT Rr < 'l7D‘O|7I’D Rx ;01009

OMMNY DIV 3.4
R 2 pON @ TN Z "2 1IN 1900 N(z) ON (+#*) 3.4.1 221N

N(z) ™ \Z =2 7A'N D¢ 7N 1IN IWNT 2 € R ON N (x%%) 3.4.2 92N
1900 DY ViaM N(z) ™~ ,Z ~2 12N DY 1aN QIWNY ¢ € R aN .2 WX
amniva NI

TN DIWNT N(z) € Z 0N .D € Z WND S = Z[v/D] 11 (%x*+) 3.4.3 227N
N(z) = |R/Rx| o1 NNIN QY R TIPTT N2 2210 S .Nnoin .S ~2 aIwN)
221, R 2 IWUNT & "YW [NDD DRopn DNTN R T1 NTY R/Rx |25 2IWN)

S 2
NUSN P9 N(z) "W NiNND P9N oz € Z[V—1] "W pnt (x*) 3.4.4 501N

=3

Z[VD] 2n2a n 0013 QY QMAND 1900 D < 0 W N3 Gkkxo) 3.4.5 90N
puaNn=N(z) W pPze[y-1 ap ne (3) voun . 2 910 NN
AT o PN p; = —1 (mod 4) 929 ,n = p* ... pf* PO ON



3.4, O INDD 37

N(v) =2y vz PO O"p ™ 2|N(z) ONY NN N (k%) 3.4.6 22N
3lz TN 3|N(z) aNw NN 2

P zapIN,m=N(y) "Wy P m|N(x) ONY NN (k%) 3.4.7 22N
QYN QNIDD PO 00T z|lz Tl m = N(z) "W
DYNIpEZ T

"W a,b € Z PP N2 ON P ON Z[VD] AN2 P97 p (k%) 3.4.8 DN
a?—Db? =4p

Z[V2] 72 poN p TN p = £3 (mod 8) ON (%) 3.4.9 21N

ANIWDY TN IMN9N AN Pl ax Z[VD] N2 2IWNT p (xkx%7) 3.4.10 920N
pl(a+ v M (Nupn oY) N0 TN .a = b = 0 NN a? = Db? (mod p)
“w NN a + BVD,y + 6v/D NN pomo N p 9an 8y D)(y + 6vD)
AYON TNV a,b NSD .oy = =D, ad = =By "Wl o, B,7,0 =0 (mod p)

NN NN 2'Won?

NINY 1IN D 0N P ON Z[V D] N2 IWUNT p (NN NID') (%) 3.4.11 227N
p 121D NwIaN

YN 1IN DAN Z[y/—6] N2 PION NIN p = 11 “W OINN (*%) 3.4.12 22N
av

Z[vV—=1] 72 9N 7+ 10y/=1 "W NoIN (x*) 3.4.13 DN

5 NNE2 NN Z[Y/=1] 72 "IN O30 P9 (%) 3.4.14 201N

134110 N 114130 NN Z[y/—1] 2 @miwN @nnia? P9 () 3.4.15 200N
Z[V6] 2m 48 — 31v/6 NN OPMIoTN O'0NIED P9 (x%) 3.4.16 DaNn
Z[V/=5] 72 apoN OnIa 15 — 7y/=5 DU DI NSO (+%) 3.4.17 Da0n
Z[y—11] 2am 145 + 62y/—11 NN OPI9~N QPN P9 (+%) 3.4.18 2N

DROPH GrIYN POND ONY O ON .o, B € Z[VD] M (x%7) 3.4.19 1N
NN (@), N(B)) ™ 7y = (a, B)

DUl 3 + 4,4 — 3i DY Z[i] T2 'Dnopn nivn ponn N8N (k) 3.4.20 510N
A1+ 70,18 — i



38 97V 3. HMD YIYN

QW Z[i] 2 aoniopnn oniwnn aphnnn DD NN NS0 (k) 3.4.21 0N
7+ 40,11 4+ 10i

23 —9v/3,9—3v/3 DY "DpoppN rIwNN PYNNN NN AUN (%) 3.4.22 21N
Z[V/3] am

NN N0 N 6 = V6 - v6 = 23 MUn UITD 120N (k%) 3.4.23 221N
—2,3 NN DU QAN NSO 00T U TOPIN NN Z[V6] " nTaivn

TN NNHy = {a+bi+cj+dk:a,b,c,d €Z} "WNNIN Gk*x) 3.4.24 521N
AN nn N0 Hy = Hy + 277557 ggw moin . H @ar1oipn N e ain
(2avvinp 1N wn NN 2% aw) H; /(2) 71 Hy/(2) nann ain NN awn

NPl Hy —2 9N o € Hy ~w 29 p'oon! 'Mon WNIN [N (kxx-) 3.4.25 221N
QooNN ONAND DD NN

Hp ¥ P9N AN NIN 9 + 2 + 35 + 3k NDIN (k%) 3.4.26 21N
P8 = 5 WwND Z[pg] 2 2 NN OQPIODTN O'DNIAD PO (k*x) 3.4.27 22N

“niproTaINn N R = Z[Vd] ™8 d = 1 (mod 4) ON (x+*7) 3.4.28 YN
R "2 wN1 1IN 2 W ponil 2[a? W NN e = 14+ Vd np .nonTn T
PI9OTN NINY NINTN

DYMIOR OIIN  3.4.1

AT M9 DN 3.4.2

a=gqi--q NP92D NN a € R DD TN "TOPIN 2N R 1 (%%) 3.4.29 UOWD
AOPION 0N DY

(NMIKBY aiNn 500) TN NIN LD NN DN DMIWNDD DI (%) 3.4.30 UOWD
YIn=mIN p1...Ppn=q1...G¢m "¥ DO QYN q1,...,9m P1,---,Pn I
pi ~ qj "Y D pi < g NIONNN

JIYNT NN PO AN i) ,"T"?PIN AN (x%%) 3.4.31 VOYD

(ﬂl’]:lﬂl 70 ‘TD“TU), T PI"\‘D O”P AN Do Iaw ninby amn .N1Tan
UFD = Unique N'220Na1 AT NP9 QNN NP3, QPI9N DU 199000
Factorization Domain

SN NI PI9'™N AN 2o AT NIPNO QNN (T**%) 3.4.32 VOYD



3.4, O INDD 39

DTN NP9 QNN NN CTOPIN 2N DD (+%%) 3.4.33 UOWD

R = F[\": 7 NTw F 0 apoTND PO IN 1AW AN (k%) 3.4.34 221N
FOun nram-niarsn niptna A Mmanwmna amnizfion an 0 < r € Q)

PO 0<r D20 N

7L f T2 anin DSy nonopnn NYunn T deg(f) NOUN NINPIID a1 A
500N deg(f)

deg(fg) = deg(f) +deg(g) 71 deg(fg) = deg(f) + deg(g) ~w MoIN

P21 6(fg) = 6(f) +6(g) "w noin 0(f) = deg(f) — deg(f) 1121 2
d(fg) > o(f)

amnm f,g N (fg) =0 (6 192) anin NN fg ON T

QPION T WND A =7 ...7, PO Q' XD :poN 0N

(" 1N 2nN)

N R 72 WUNI NN @ € S aN NINDY 'DINN S € R MY (%) 3.4.35 227N
1ONNY NN .S A PI9IN NI TN R T PI9N NI AN LS T IIWND NN
J2DNN MY 101 NIONA 1N

o»9nn on 3.4.3
OYYNRY NN 3.4.4

nZ = (n) NSO NIN Z DY DNTN DD (*%) 3.4.36 UOUD

m|n ON PO AN 7 C m NDIN (k%) 3.4.37 27N

nZ+mZ = (n,m)Z N :Q'NAN Q'ONN NN NN (**) 3.4.38 227N
nZNmZ = [n,m|Z 2
nZ-mZ = (nm)Z 2

ZJ/12 DY QONTND DD NN NSD  (%%) 3.4.39 DN

Z/60 DU QONTNN DD NN NSD (x%) 3.4.40 59N

I CJ /T — /J aronin'oN O'p ON (%) 3.4.41 22N

R =7Z/4Z "UND R x R 2NN W QONTNNI DD NN NSD (k%+) 3.4.42 Da1N

DU OONTN DY 1 DIy D I3 D ... N7 MUY NSO (%*%+) 3.4.43 121N
()2 C Iy WP Z

NN Z DY OONTN DY DT MWW DD DY INMN (kx+) 3.4.44 D000
DONN ON'TN



40 97V 3. HMD YIYN

TD2INAL YN QINA NP YN NI DONTN DD 1AW NINDYW ainn- .N1Tan
PID=Principal ideal domain

AN a ON PION YN DNTN NIN Ra<tR DNTND (QINN 522) :n1IDTn
JIYND

PON a TN O0'0pn Ra ON (%) 3.4.45 52N
D'oOPR DNTN NN Ra TN P19 12N a ON WNT ainm1 :(?) vown
JUNT NN TOPIN N 90 :(3T) vown
DT NP9 ann NN WNT ainn 9 :(31) vown

DD NDONTN MIWNT @ ON PO ON PION @ 'WNT QINNA (+%) 3.4.46 221N
JIWNT NN DN'OPD ONTN

N N9 Dopn NN IR DNTN DD (wn ainna) :(3T) vown
Rp 2% .(@inn 922 123 A1) P9 221 IWNT 1AN p TN AIWNT P = Rp
Snopn

(TOPIN N 201) 'WWND QNN 1IN Flz,y] ~W NOIN .NTY F (k%) 3.4.47 220N
DT NP9 aINN NN Fz,y] 01wn

JUNT QNN 1IN ZIA] “W NN (k%) 3.4.48 9NN

N NDINMY ZIA] DU OONTN DU 0T NNTO NS0 (kxx~) 3.4.49 51N
LDONN ON'T'N

NN oI T2 Z[Y 1] mSpin 18 WNT AN NN0MIDN NDAIT !
NAN NIDNA OTY NN

NISPID NIV NN'D ON MPoPIN vy NN R NiNOY QNN 3.4.50 N1Tan

NN PO 1IN b ON a,b D021 b # 0 92D d(ab) > d(a) "W D d:R—N

0 < d(ga+¢'b) <d(b) "W D q,¢ € RANP N a

TOPIN DUND NIN TOPIN AN DD (x*) 3.4.51 2N

'WNT QINN NN TOPIN BUDD AN DD (k%) 3.4.52 51N

NSPADNY NININ DTN I TOPIN BUND NIN 'WND AN DD (k%) 3.4.53 221N
d(pi - ..pa) = 2"

John Greene, Principal Ideal Domains Are Almost NN ;NIWMTN NN ND'HD
[Fuclidean, AMS Notices, Feb. 1997, 154-157



3.4, O INDD 41

1992 NI NTAIN TWND ,0M900 NITY DY QDY AINA (x+%) 3.4.54 22N
NDN12Y 0N ' TOPIN LUDD NIN 'WNAD 2N 9D

oNa N DaN O"TOPIN ON Z[V14] T Z[@] ITOPIND T NINT
(NPNNN2 ,2004 711994 ~D AINDAIT) NPIY

I D I%2>5 ™ Ninby anNna w1 DN TN 0 D 1 # R ON (%%) 3.4.55 H1an
Bo..

RWND J2 =1 "YU P 0D I WUNINTND NOAT NS0 (*%%) 3.4.56 921N
NINSY ainn 1

WD Jr ONTN O TN JUNY T = Ra 71 J C I ON (%%) 3.4.57 5N
alx x e J 9% o J=1-J;

AND 01T IJ = J TN AWUNT J T WNA T J C T ON (k%) 3.4.58 2N
JICJwnNnJ =174

JUNT N (3,23 — 1) <Z[z] DTN (x%) 3.4.59 DN

HMOPN GMYN PHNN

W ONopn qnivn ponn NN d € R "W 0NI a,b € R 1M 3.4.60 N1TaN
cla,b ONI d]a,b DI QONIWON OPONNN |12 'D0'OPD 1AN NIN ON a, b
c|ld N

1O0opn qnIvn pPonn a'p TN NO

TD TV TN NIN TN a, b DY DRopn anivn ponn a'p ON (k%) 3.4.61 51N
nnan

n € 922 ONIMV T = (96,5n,2n — 7) DNTNIY NN (x*%7) 3.4.62 221N
Z/I NN aYn .01

/op'oppn gnivnn ponony. 221,22 quoaw nHHoN NNTana 10T
JINAN TO7TY 20N 1TAIN 0D NIN WND

NIN DONTN ININ DY SN TN JUNT DTN Ra + Rb ON (%) 3.4.63 22N
.a,b DY Hoopon qnivnn ponnn

pPono o' 0 ONY QINY OMAN W DD WNT AN (xx) 3.4.64 221N
1Dnopn anivn



42 97V 3. HMD YIYN

AWON a,b O'D'ON ND OMAN Y DD NTN NIPMD QINNA (xx*) 3.4.65 227N

an m; AN WND b = mll...wﬁ" Tla = wrtooowgt NS NN
Q2'oN »,v 71 NTY 0T ONAN QINY Q"IN

a,b DY DOPRN NIYON PONN ,AQTIPN 2N (UNNA (x*+) 3.4.66 AN
o loawfy - pminfon,ful i (A NP9 aiNn Y 009N N 0NaN)

(a,b) =aa+ b "W 1D a,f € R QNP 'UNI QINNA (+*) 3.4.67 2'a7N

,(100, —26) ,(320, 56) :Z ~2'>'OPPN QNIYNN PONDN NN AWN (k%) 3.4.68 221N
(16,4)

.Ra+ Rb= R 10172 (a,b) =1 0N Q1T a,b € R .01T2N

b+ Ra IN ,R ~2 790 a ON P ON Q1T a,b € R "W NNN (*+) 3.4.69 D'an
R/Ra —2 9N

™ ,C 2077 a,be C ax 1IN .awn) aninn C C D (x%+) 3.4.70 227N
D207 a,b

a=cai,b=cby 71 ¢ = (a,b) N 0192 .(ad,bd) = (a,b)d (**) 3.4.71 22N
Q77 ag, by ™N

b=zy—ala=x+y—6 002NN R = Qlz,y] AN (**+) 3.4.72 D2n
NI0 2N .07 . € Q 929,01 OIN

Slb=xzy+1,a=z+y—601aN1 R = Q[z,y] AN (**+) 3.4.73 22N
o once=y: -z

RaNRb = R[a,b] Q"pN 12N [a,b] 72 |00 'WUNT QINNA (+**) 3.4.74 AN
7l e = (a,b) "WWND a=cd,b=cb 2nd o a,b] - (a,b) = ab ~w NOIN
x € Rea'V! TN 2 € Ra N Rb oNW NN .aaq + by = 1

Anng(INJ) = Ann(I) + Anng(J) JUNT QINNAY NOINN (kx%) 3.4.75 52N
(1.2.40 D2 NNN)

010 N3 ANTNN 20U MO JWUNT QNN R "W N3 (k%) 3.4.76 921N
ONMP a Y S = R[] nusnn NN S = Rlay, ..., an] € q(R)

s N R = Flz,y] Sv S = R[7, ";—i] NANNNY NN NNT NDIYD
NN AN TV

Z VU nolo NI 1INY,Q DY ((NIN) AINTNN NSO



3.4, O INDD 43

Bezout »minn
NYIPN NONMWN NYI195
OYPYIN OMIN 3.4.5

ADONN OMANN TOIN TIN R* —2 0anon i R aNy 1T

-~ R*=R-—00on nnDv ann R aN Z* = {+1,—1} ) 3.4.77 DN
2NN DY 990N TN

FX=F* 1IN 07w F ON (%) 3.4.78 22N

d: R* — N '¥pao No'p an TOPIN AN NN R NIDDY ainn- :0NTan
WD g reRanp b#0 ,a,b € R 92 DI d(a) < d(b) ™N alb ON W D
d(r) <db) INT=0pPDl,a=qgb+r

(NP'NAD d NI8PIDD 0N "TOPIN AN NIN NTY DD (**) 3.4.79 221N
d(u) =d(1) ON P ON 19N u € R (**) 3.4.80 221N

TN o0 1IN b ONI d(a) = d(ab) TN 19N b ON .0 # a € R (**) 3.4.81 22N
d(a) < d(ab)

290 MDY NP d : B — N — 0 Ninbw ainn R M (k*%-) 3.4.82 291N
9o F -2 d N an N LR Dy omavn N F = ¢g(R) N .d(0) =0
d(z)

F Dy aon mmain d "w noin .d% = {m}

aN Pl ON d(r) < d(b) DN a,b,q,r € R ,a = bg+ 7 "W N1l 2
N By) ={zeF:dlx—y) <1} poly € F Ay 2 d(qg—a/b) <1
F =U,ep B(y) ™, TOPIN 2N (R, d) ON

R ama nNw oy pIono anminbN Noio D ' quoa wonwn T

W NN d(a+ bi) = a® 4+ b? 8pA9N QY R = Z[i] T (ex%-) 3.4.83 Han
JTOPIN 2N (R, d)

(14 + 5i) = "W 12 ¢, € Z[i] NINNON NUATIN 1IN NSD (k**) 3.4.84 2'an
Jrl <134+7i 1 (83+Ti)-q+r

13 — 67 72 145 — 713 PI9MD NMINYN NN AWN (x*) 3.4.85 22N

R OTOPIN AIND a, b AN NIy, awnn (Euclid) 0TOPIN DY anmiaoNn
1D0opnn gnivnn pONNN NN 1T, Ra + Rb DNTND DY 18N NN

1 =0b,c0=a T2 a,be R TOPIN AN R N .OTOPIN DY QnMIaoNn
AWND 8VI 0NN d(ci—1) < d(c) TWUND i1 = ;¢ + cip1 DISPITINAI
Cn = (a,b) NI ,¢pt1 =0



44 9V 3. DM VIO

N QTYUSN 1900 NN QIoNI'OI0 ONNNY NN (*) 3.4.86 2'a1N
,NTANN 199 41 =¢; ,25=cy PO . "2 (52,14) NN QWM NDAIT
52 =314 4 10 = =10
14=1-1044=c3=14
10=2-442=c4=2
4=2-240=c=0
(52,14) = 2 |oNI

Cnt1 = 0 MWUND NIDD ITIV' NN NODD QNMIDONNIY NN (x%%) 3.4.87 22N
0 <i<n 229 (ci-1,6) = (¢, cip1) "W ININ NDTTN ¢, = (a, b) O"PND
JRa+Rb = Rc ,nMTaNN 99 .a,b € R DY D0'Opo qnivn ponn ¢ ~w N
U O DI90W aa+ Bb=c Y P o, f € R aN'D 22 ¢ € Ra+ Rb b1oQl
. NIN'SPD QY 722 T2 a, 8 NN NISND TWOND ONMIAONND
JIDTIPN NDATA NOAIT

(52,14) = 2=10-2-4
10—2- (14 —1-10)
- 3.-10—2-14
3.(52—3-14)—2-14=3-52—11-14.

Ci—1 TN NTANN ¢i—1 = ¢i¢; + Ci41 INIYNDN NN 199N OTOPIN QNN

asprmana L9 ) = 0 1 G-1) . nONSIUD NN 2N2D WO
Cit1 1 —q ¢

aWND WON

()= () () () (8 ) (3)

DISPITINAI Ag = (1) (1) 20 ,’]"’)ﬂﬂﬂ TOTIN niYoonn NN awn? T2

. 0 1
<CO> = An<§§> (Cng1 = 0 MUND) NOT DY 1DI00 A = (1 —%)Ail

-(COa Cl) =Cp = (An)uco + (An)1261 |3L7|

<661> = An<g(1)> ~Y MNOIN (*%) 3.4.88 221N

DWIA? 45X + 6 Dw O0'oppn qnivpn PRNnN NN QWn (%) 3.4.89 YN
ZN M A+ A3 = A2+ A -2



3.4, O INDD 45

MDIYD deg 1S8PADY oM TOPIN AN Flz] ™~ T F an .(*T) vown
flz) =W Pgqre Flz] anp Jon 12Nl g # 0 "W D f,g € Flz] 902
deg(r) < deg(g) 1 q(x)g(x) + r(z)

M 2% — 1 72 2% — 2 ApvNa NN NIDN NN NSO (+%) 3.4.90 YN
Z[x]

P NN NS0 Zy[z] N2 (22 + 2)|(28 + 302 + 48) ~w |IN1 (**%-) 3.4.91 YN

noIN NIRDY QNN IINY 2N U0 NADIND NININN (kx+) 3.4.92 237N
Lns =2 Ly x Ls U0 PIOTN DAN  Zs DUNI Zg U0 P9 z* =22 —56 lviony

DUl 28 — 622 4 11z — 6 DU 'D0'OPD QNIYD PONN NS8O (+%) 3.4.93 YN
Zlx) am 2zt + 223 — 142% — 262 — 12

fo(z) = 2%+ aniioN SY OTHPIN QNN NN USA (x%) 3.4.94 51N
Zolz] 2am fi(z) =28+ 2t + x4+ 112" + 22 +1

"W D f € Zz[x] NSO (#%) 3.4.95 2'aN

(fy =(a%+22° + 1,2 + 2° + 20 + 2,2 + 227 + 2% + 2% + 2).

DU 223 + 922 + 32 — 18 2t — 2% — 1222 + 2+ 3 NN NN¥D (*%) 3.4.96 2N
Z

DOINN NN NS DD (22+3) 7! (mod 22 —2) NN AWN (*x+) 3.4.97 Han
(224 3)a(z)+ "W P a(z), B(z) N80 0T Zlz]/{z? — 2) Am 2z +3 D
(22 —2)B(x) =1

DMYY N YY NYPYMN

DINIIDN INYD foila N0 N NOUDN TSRO ONAY QrTOPING 0N QY
NP Q" THPIN ON ONN N9ND 0N Z[VD] 0amnn 0 pon .o Niaivn
a+bVD s a*> — Db* r8pI9 ona Now

STOPIN AN R =Z[VD] ™8 ,D = —2,—1,2,3 ax :(3) vown

7 =210 ,7 € ¢(R) Ay .aTd2 ¢(R) 0D DY |MLVMpPA TN 00T

r+svDy| _ | N(r+svD)| _ s r ’ ab r+svVD

N( JJF\T(b) )| = ‘ N(Z)Q ’ = TN ’W‘ <3, W‘ WND \wGy =4t ?\T(b)
r*=s*D| _ 1+4/D|

wop S a <1



46 97V 3. HMD YIYN

Z[V2] N2 4—3v/2 72 15+ 11v/2 PIomn NUN NN NSD - (%) 3.4.98 21N

2 — 71 14 + 3v/3 Hw Hpopnn qnivnn PYNNN NIN NSO (kx+) 3.4.99 YN

Z[\/3] 2 9v/3

N6 =2-3=(1++7)(—14+/7) PI'on UITD 120N (k*+) 3.4.100 211N
(AT Aip9 ainn a2 (291) TTHOPIN AN Z[V7] "w ATavn NN nio

(E2)7 (E1) nmyoprn ya wpn

NYTHPING N3N ININ



4 P99

NITYY DN

MTYH NNINY Nan 4.1

AN .NIoTN S90% ona Nian F* = F—0 T8 NTY F ax (%) 4.1.1 2a1n
NOP'S NN N VIIDOPNI N 1TOD

N NTY Dw NHoon NNiann Sw G oo nnianTnn 9o (%) vown
aiDIioN Sy awiw an G MAaN D2 ™ e = exp(G) ON DTN NOP'Y
xf—=1

o MAION AN TTHU NN Ze DY Nann N K N (%) 4.1.2 Da0n
(K —0,-) 71 (K,4) nniann Naan 0N INN-.3 10T

NN F "2 v #0900 D uw € F NSDI9 1Ton F T NI (xk++) 4.1.3 297N
W NPT

MHONR DY TN 4.1.1

'OI0 TN MIVPI AN KON 1010 NANTN NP K/F nann 011N
dimp(K) = [K : F] 0aoon Tonn NN F DU

NN @ € K 1AN D2 OoN F Sun nMaiON nNpl K/F nann TN
F Hun maadN

P .a € K ' .nnoin .NM2a9N N0 oo nanin 90 L(2) vawn
221 F Dun nawa 190 1,a,6?,... 82PN o0 Fla] € K YU Tomne
.a NN DONDN Q11919 O'D

F OU nM22ON nann Fa) TN F SU0 M22ON a € K ON (+%) 4.1.4 D270
JIOI0 N' NUIYO NMAAION NANIN (*%) 4.1.5 591N

47



48 9TV 4. SYIMVIB WTIN

a"Wnon FOun MadoNa,ae€ K FCLCK ~W N (x*) 4.1.6 927N
L Sun MaaoN

IK:F]=[K:L]-[L:F) ™~ oo namn FCLC K onN .(37) vown

oo FCKay™w oo FCL,LCKNnannn ax x) 4.1.7 2an
Q(v2)(v3)/Q(v2) 1,2 voaay 2 Tomn Miopl N0 Q(v2)/Q NOAIT
oD NP 2N Q(V2,v3) = Q(v2)(V3) 92 .1,v/3 ooa au 2 ToDD

1,v2,v/3,v6 0oa au Q Hun 4

?nannn T A .Q Hun Q(v3,v/5,1) T 0'0a NSD (%) 4.1.8 91N

TN D N2IN NIATA QT Q900 pr,...,pr € Z I (k%%) 4.1.9 22N
D05 MID1 MWLNY  ANPITING N N9 [Q(pr, ..., /) Q) = 2°
92 ™N K = ({/P1,---,4/Pi) [P0 (1 =1 NpRN NN O2WN) 0T pr, ..., py
[Kt+1 : Q] = [Kt+1 : Kt] . [Kt : Q] = [I(t(1 /pt—i-l) : |317 [Kt : Q] = 2 nnann
v ,n2Ywa N Pt € K = K1 (y/pr) "W moiN proonl K| 28 < 20
2a8\/pi = pry1 — ® — 7pr € Ky 1IN o, B € Ky AV /Pyt = o+ By/Dy
VPt € K1 = ™ 3 =00~ .af =0 221 nmnn 99 /p; € K;1 DAN
apPN WA L /prrape = Bpe € K1 ™ a = 0 oNL L Q(\ /P, -+ -5 /Pi-1)

TISEPITIND nnano Nno

YIINN DINN  4.1.2

F Sy niannna 2an 01 uoa N Y F DY niann 1392 aTIpn guoa
DwU nannN K “w 0N imw F C K i Ane DT 0Ty Sw nimwmnn [y
K/F —2|no1 nannn NN F
NN F NN 2000 1N Jupn ATWN NN°Y T Fa) .a € K N .01Tan
NS Y 1910 1900 T DY a'Hapnnn K MAND 201NN TN niDd) a
F(a) nTY5 F 07wnD 1aupn (e 12'NAL F AN pioni 592 Jiom ian
F 0TwS a 1NN NID'0 NPI

NN ODoRN K DY NITwnTnn 92 NN NN F(a) D NoIN- (+*7) 4.1.10 510N
.a NNLF

Fa)CF,™WaeF 101w F  FCF CK ON (%) 4.1.11 5270
“w 090) Q(V2) = {a+ BV2:a,8 € Q} "W NN (%) 4.1.12 >N
{a+8v2:a,8€Q}

anZ



4. V3N ITWNIN DWTIN 49

ATV a4 BV3+9VE+ V15, 8,7,6 € Q W NOIN (x%+) 4.1.13 YN
AT {a+ 823 + 4223 1 a, 8,7 € Q} "W NOIN (rxx) 4.1.14 227N

.a € K 72N yap)
I o(f(z) = fla) 299 Py mn ¢ @ Flz] — K npnynn .00
NAXNN DPONDIN

DTN QYU OaIN Y aronininin NN ¢ D NI (%) 4.1.15 227N

. Fla] = Imyp = {by + bia + baa* + - - - + bpa™} 001 .77TIN

QT'ONINITNN VOWD 'O WNI DNTN Ker o< F[z] 'WN1 QINN Flz] ~w 100
Z[z)/(x* — 2) 2 Z(V2) NoAT .Flz]/Kerp = Fla] WNIN
F Sun (Miopl anod) Fla] S 100N I8 Kerg = 0 ON (**) 4.1.16 2'27N
1910 1N

Kerp [091) pow f ainion N Kerg = (f) # 0 "w na (2) vown
.a DY OnInn airoon NPl Ker ¢ Sw [pinnn a8Im .nnTan L (onopn
g(a) =0 "w NN LF DUn a DY D0ann aindion g(x) N ) 4.1.17 59N
deg(g) =2 Nw F Sun Fla] D TOON (**) 4.1.18 521N

. Q(V=1,v2)/Q(V2) v Q[v—1]/Q 5v Tmn nx awn (%) 90

NTY Fla] @2Ipw QNan (+%) 4.1.19 2'a1n

(a NN DONDN F DUND Q11919 a'p ~ 0iD) Kerg # 0

ooopn ONTN Kerg

F DUn M2ON 1AN a "W OMIDIN,ODURAN NON Q'NIN ON
TN ArONIDININ A'PY NN b € S 0N R C S 1M (%) 4.1.20 221N
YNNI 00T (X)) =b 71 e € R 90D o(r) =7 apnn ¢ @ R[A] =+ S
wlag+ -+ apA") =ap+ -+ + a,b”

@ : R\l = R 08NN NN ¢ "2 |01 b € R AN R N (%) 4.1.21 227N
DONTIND DU S NP1, AToNIN'ON ¢ ~W NN p(f) = f(b) '92 n1Tainn

Ker(p)



50 9TV 4. SYIMVIB WTIN

12NN 952 OKX 92990 DD KIPY f(A) € FA] 197K D199 .01Hn
Om oy f v ovavn  FC K
=0 0N P ON 291790 W f(A) € F[A] .(3) vawn

.9 QDI NWTND f(X) = g(AP) ON Pl ON f/ =0 (*%) 4.1.22 221N

a}/p € ONY NDIN PION f(A) = ap A"+ -+ ag € F[A] (x**7) 4.1.23 27N
D290 f N p = charF i 909 F
bson Nt VYWY 4.1.3

f(b) = ap+arb+---+ab" Wb € F 1 f(x) = aptarz+- - -+apz™ € Flz] ox
J(b) =00N fO5v vv b “v DN .

r—a,r—b €D NIN 0¥ ONAN a,b € F M1 ;0T F i (ex=) 4,1.24 991N
QN1 Fz]

PON (z —a)|f(x) D Mo L f(x) € Fla] N1 0T F (%) 4.1.25 227N
J(a) =0 aN

U o 1IN F nTwa f(z) € Flz] DU awiwn 1oon (x*) 4.1.26 221N

deg(f)

P9 NN NTYWA QWY 1D Wy 2 < NOUDD Q11919 DD (++) 4.1.27 0NN
(amivion ana)

R-2 aww 15 'NY Q SUn P9 Qi3I0 NSO (x%) 4.1.28 27N
™ deg(f) < 3 -1 ,awnw NOD anDio f(x) € Flz] aN (x*) 4.1.29 921N
F Oun pow f(x)

. Dun pow 2723 aion o noin (%) Dan

Zy Sun P9 N z? +z+ 1D mon L(2) Dan

Lz DUN P9 N 22 4+ 1D NoIN (**) 4.1.30 291N

2 ap9 ‘N OPEe NY900H 2t 4+ 1 ahion NN P9 (kx+) 4.1.31 Dann
Z13

(P NISDD TS N ) Zigz U0 P9 2 — 2 (%) 4.1.32 9N

TNYN) @ 03 TN ,f DU v o € C 71 f(z) € Rlz] ON (x*) 41.33 D20
JOw wniw NN (20N



4. V3N ITWNIN DWTIN 51

JL[a] : L] < [Fla] : F] TN )72209N a € K ,F C L C K QN (%*%+) 4.1.34 521N

nan N F C Flay,...,a,] TN, Q"M2IDN a1, ..., a0, € K ON (*¥%) 4.1.35 521N
FCK O™ nMON |0 LC K -1 FCLnanmnn aN .(3) vown NI
JM22ON

P f(z) =bo+---+byx™ € Liz] Q12219 O"p NNINN 199 .a € K N .NNDIN
Q"MA2ON by [L/F Sy nmnn 99 Lo = F(bo,b1,...,b,) P01 .f(a) =0 "W
Lola]/F nan1nn |29 ,[Lo[a] : Lo] < n ,q02% oo nann F C Lo |29
MM22ON a 71, 1oI0 Fla]/F 03 291 ,noio

a/bab,a—b,a+b TN F DU0 0NN a,b € K ONY NN (**) 4.1.36 21N
QAN NP N7 F (e, b) NANTNN DY 2lwn .o LF SuUn 0'aaoN
K~ F Dy M22Onn 100 nNpl FOun 0'aaON anw kK Sy

K Dy nTewmnn NN MA3aoNN 120N () 4.1.37 Dan

JI'9I0 |[INY DY NIMAAON NIANIN N8O (%) 4.1.38 227N

f(z) Dw 2180 NTw K ~w NI L f(z) € Flz] 1 iy FF C K i .n1T1an
aN F' Sun

K2 ansm f(z) W Do N

20 NN DD NTY O ON NIDD IT NIIDND oNta N upn NN K A
E=KWNFCECK P f(x)v¥

S(z) ww py Q(v2) NN DI¥on N f(z) =22 —2 F = Q NOAIT
Q(v2) 2 onem Q2]

NIN DI¥oN NTY 291, +y/=2 an avwn W L f(z) = 2% +2 F = NOoAIT

Q(vV-2)

. Q(vV=2) C Q(v/=1,v/2) (%) 4.1.39 Han

f(z) ™~ f(x) € Flz] Qir9on v DI18on NTY NN E ON (*%7) 4.1.40 21N
2 — o NS0 0N a1 Efz] 2 D¥onn

aly...,on € K 71,010019 f(x) € Flz] Ty F C K 1M (*%) 4.1.41 927N
JOwUDiso NTw NN K DY Flag, ..., a] NTYN™NN TN .f DU awiwn

Q HuUn (22 — 1)(2% + 1) DY DI¥ON NTY NN NS (+%) 4.1.42 517N

Q DUD 1+t DY DINON NTYW NN NSO (+%) 4.1.43 2270

2D N0 .Q DUN 2t — 2 DY DINON NTW NN NSO (ekx-) 4.1.44 997N

NS0 .Q Dun 2t — 822 + 15 Dw E DIN0N NTY NN NS0 (**%) 4.1.45 997N
E=Qd wvpdeFE

ATONITN "TO™TY TN NN 21D NTY a'p 0ol 905 (3) voawn

[E: F] <8 ,E 9189 NTw au n NYunm ainmio f € Flz] ax .(21) vown
n!



52 9TV 4. SYIMVIB WTIN

DVNY MO

K 07w nad 195 IR Mt 9yoa poR owha f(z) € Flx] oo ,nTv F o
K mavnw w f(z) ow9aow 75, F nx 900N

I = (f) ;N f(x) "w Pron SUNI DINN VI PTOPIN DN XN Fz]
Tonna .ATw NN Rlz] /(22 4+ 1) xonT5 .nTw K = Flz]/] w1 9m0pn S8R
022101 NTYY NN DY MY DX

NDUND Q1219 NINY %1 W' Flz] /1 —2 NiD'pw Nponn 902 (+) 4.1.46 5N
OTOPIN DU anMnONa wonwn 101N .deg(f) ~0 NIop

002 {1,u,u?,...,u" 1} 0 Mon w =+ (f) = [z] 001 %) 4.1.47 22N
Lu,u?, .., u™ AN Dw N s NN Flz] /I Dw 12N 9D N Flz] /1 Dy
F o anTpn ay

DTN NTIT 28N A

N a = a+ 1"V MTARN F — Flz]/I npnunn D noIN- (%) 4.1.48 221N
AaronInn

F ~w ona nnun Flz]/1 ina oIty pniv F =5 vy D aN L Inoin
Flz]/I S0 nTw—nn

nomnN LFlz]/I N D1man nTwn Yun aa 170 f a1rDIon (*) 4.1.49 521N
Jamon by vaw Nnu=xz+1"D

PN 2N NN Lf(z) = 22 +1 po1 . R a'wnnn NTwa (2121 NOAIT
“labeR u=xz+ (22 + 1) WND au+ b NI8ND w2 an Rlz]/(2? + 1)
Rlz]/(z? +1) = C 0% v +1=0

DUD poN f(x) Fo nTwn Sun f(z) = 23+ 241 01291 312n3 NoaT
TN NTY K = Zo[z]/(f(x)) |27 (3 NOUNND NINI) QWY 1D 'NY |10 Zsy
Zy DN 3

anTPR QU ,0'0aN MAN NYIDY DU INDD QI NN Zo /(f) DW 1aN DD
2% =8 NiN @aNn 1900 291 Zy D

K maN o Dup K~ 002 NN 1,a,a® ™N o =z + (f(x)) € K |D0I ON
Tpon? Mm% wonw 22 av 0,1,a,a+1,6%,a* + 1,a* + a,a* + a+ 1 an
(a,a%,a> +a NOno NUDY W) K "2 f DU wIIw DD a

a+a=(1+1)-a=0-a=0 N9 .K "2 a+a =0 "W NN (%) 4.1.50 22N
KOOW 90N niD NN AIND (x+) 4.1.51 5NN

(a+a®)(a+1)=a’+a+a®>+a?=a>+2d> +a=0a>+a= NO2T
(—a—=1)4+a=1

Zs DUN NIV 0'02A NSPDI ONAN 27 DU NTYW NIA (x++) 4.1.52 29N



4. D3IW NN DWTIN 53

Z11 DUD NIAY 0'02 N8N 0NN 121 DU NTY NIA (k*+) 4.1.53 1IN

S =R[z]/(x? 4+ x +2) 7 (+%) 4.1.54 2N

noINE NTY NN S D Noin o) R v nanin 7w NN S D noine N
22 4+ 1 =0 NNIYDN Sw NiNnNon 92 Nk Nsn 2 (R — S aroniniin vy
S 2

5 22 — 2 PPN MY WY DVNY NN Q YW Nanan My LNoNT
Ls = Q[z]/{2? — 3) 11 Ly = Q[z]/(z? — 2) W0y .2? — 3

QWY N 3722 “O1 Ly "2 @Y N 2722 Q19w noimn (+) 4.1.55 Hann
Lo ™2

nImY an Ksp = L3fy]/(y® — 2) ~ 1 Koz = Lo[y]/(y* — 3) (%) 4.1.56 >a1n
Q v nann

Koz = K3zp "W MDOIN ,OTIPN 220N (%*+) 4.1.57 22N

F nx 9500 a2 \0opn nTvn ) F(T) 2 10y Nonwdd nxap 7T C K onn
T N

F(T) = F(ai,...,an) = N T = {ay,...,a,} ON D NN (*) 4.1.58 22N
- F(a1)(az) - -~ (an)

Ny K = F(a) QN F DY N0Iwo nanin NNpa F € K nanin .nnTan
by nuiwo NanN C .Q Hw Nuiwo NanN Q(v/5) NINDAIT .a € K NINWTN
C=R[F DR

noIWo NN V2,v3 (1991) Q(vV2,v3) = Q(V2 + v/3) (+%) 4.1.59 Han
T1V2 43 € (V2,v/3) 10120 ,mairon mwa N9on Mo Poon JINno . DY
V2 e (V2++/3) “w moin% o nn NIWNIN NN . V2,v3 € V2 + V3
V2 = P2 a® = 11vV2 +9v3 = 9a +2v2 D N2l , a = V2 + V3 |po]

3(a®—9a) € (a)

(VP /2) = (VP + /@) "W MDIN Q"IN p, g € N (%) 4.1.60 22N

(V2513 = 1o (V2 5Y3) = (V2,51/3) ~w NN (k) 4.1.61 9NN
20 - 51/3

p = charF |"ONDD 'OI0 NTY F 1 (x%) 4.1.62 22N

U NINNN O INGL(QTOINITN. TD TY) Z, NN 1DINA 990 F N
190D PON A Zy DUD MILPI AN NN F A F D Z, 0 aroniniin
MIYNT 190D DY NPTN NN F DY aMaNn



54 9TV 4. SYIMVIB WTIN

a%1o 291 2P — 2 DY DIND NTYW NN PP DT NTY DD (k%) 4.1.63 a1n
(Qn'p 0N ON) T"ONIDITN

|2 NTY NN Z, NN Dun 2" — 2z anhion Yw Digon nTw (3) vown
0NN p”
2242z —1 NN 2342 NN Z7 ,Z3 U0 TPI9N TN P9 (%) 4.1.64 9N

P +r+1nNpo o +a+1=0WND F =Zsfa] N (x*+) 4.1.65 23N
Zs YD aPoN oA 22 + 22 + 1 NN

QMINDD aPIDD DN¥oNn DAN Zsp DUND PION 3 — 9 (%%+) 4.1.66 22N
Z11 Dun

YD SUD P19 NINDAN,Q DUD P19 N 2t 4+ 1 "W NN (k) 4.1.67 2NN
12N a'p p? NTon NTwWN Sw NHooN NNIANA TN p # 2 ON 0N Zy, NTY
8 1ToN

moIN .(2) NIAW T ONTN @' Zg[a]/{(a? + a+ 1) N9 (kx+) 4.1.68 22N
? (AND) SNTNA D900 N .0MAN NYATN |2 NTY R/(2) "W

DUD W' 2 NOUND OPNION OIPIND QIO NN NYD (x*x~) 4.1.69 'aN
F 910 NTY

DM Y PV 4.2

oNoIPNY DIVNIY  4.2.1

WL f OW VW u/v € OX Lf(2) = ag + a1z + - - + apz™ € [x] v .(2) vown
Wlan, 7 ulag

MIWNT p MWND T QWY N T2 QIIDI00W NDIN (%) 4.2.1 1N
. DUD P19 8z — 6z — 1 Q170190 D NIIN (x%) 4.2.2 N
L OUR PoN 2 — 2% — 2z — 1 0I'219N 1D MO (x%) 4.2.3 9N

TN 0 < f'(z) 07 . DU poN 3z + 2z — 12 QIIDI9N (x*+) 4.2.4 9N
v v (1,2) vopal



2. 9Ny Y7 YD 55

POUIIN 1PIDP  4.2.2

Riz]/I[x] =2 (R/I)[z]] ~wn Iz] + <R[z] & moiN IR M (*x%) 4.2.5 527N

f(z) = ag+arz+---+a,z™ € NIDOYW QNN R M "OWIT'N DY [M0Ipn

ag € P21 a,n € POAN € Py_q,... a0 "YU 70 P<R 'IWUN1 O'DY N .R|z]
Rlz] -2 poN f(x) ™™

JI0MPN NN NDIN (k*%) 4.2.6 22N
NINY  R[z]/Plz] 2 nannn nx avni,f(z) = g(z)h(x) " MmN .N01TN
NINSY aiNn 52 Sun TN pie w2 19Oy |Nan Ninbw ainn

Z[z] 72 p19N 25 + 1223 — 3622 4 21 QIrDI9NY NOIN (*%) 4.2.7 927N

PA9N "z W NoIN AT NP9 QN R JIWUNT p € R (+%) 4.2.8 22N
R[z] 2

00T . OUD PO f(z) = 2t + a3+ 22 a4+ 1 "W NOIN (x%+) 4.2.9 AN
PN f(xz) 03 TN PON f(z + 1) aNw NN L f(z 4+ 1) NN awn

Z[v=1][z] 2am2 pow 428 — 12123 4 110 & MOIN (x%+) 4.2.10 92N
9% Zz,y) U0 PON p(x,y) = y? + (22 + 2)y + (22 +2) (2 +2) NDAT
Z[z] M2 22 + 2 NYUNIN QY ["OIT'N DY 0PN

PI9TN y+ad -2y +oy— 22y’ o+ 2y +2 10 MOIN (kx+) 4.2.11 22N
Zlz,y] 2

f(z) =ani1on ™~ p"*2 fag 71 p" T a; p fa, ONW MDIN (x%) 4.2.12 DN
P9TN apx™ + -+ + ag
OINY DY ndn 4.2.3

Z9yn Mpaord Q Syn MprIoN Yy DVAYN DW»D AWAND Nt PYD

.012vN NTY F = ¢(D) 7 npne mps onn D v

D98 Sv 91NN L,(OURY DINN ,0792)) DTN MPPIS DIND YYN NN
5V OOOPNN aMYNN PONNd MM f(x) = ag + a1z + -+ - + apz™ € Dz]
Ao e(f) ,7m93) ¢(f) = 1 DR VMDY KIPI DIPDD . .ag, .. ., Ay DODTPON

WD YD PO D0NS f(z) € D[x] DR ((**%) ©OINA S¥ NndN) 4.2.13 vawn
9D prow R

DU pow 28 + 23 + 1 air'oon D NoIN (x++) 4.2.14 YN

bun ?Q YUn P9 22° + 3623 + 6022 — 24 QIIVION ONN (x*+) 4.2.15 DN
77

DOM PO DINN R[x] DY IR DM MPMO DIV R DR (*%%) 4.2.16 0Vawn



56

9TV 4. SYIMVIB WTIN

01919 YY 919N
OIN) Y Nnvn

AT MPI9 DIND YN MY DIV



